Współpraca z Alytusem w 2018 roku


· 16 lutego 2018 r. 4-os. delegacja z Suwałk uczestniczyła w wydarzeniu z okazji święta 100-lecia Niepodległości Litwy w Alytusie.

· 6 kwietnia 2018 r. 12-os. delegacja z Gimnazjum im. Adolfo Romanausko – Vanago w Alytusie wzięła udział w XIX Międzynarodowym Turnieju Koszykówki Chłopców w Zespole Szkół Technicznych 
w Suwałkach. Uczestniczyły w nim też drużyny Zespołu Szkół Technicznych w Suwałkach, I LO 
z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Marii Konopnickiej w Suwałkach i LO z Litewskim Językiem Nauczania w Puńsku.

· 15-16 czerwca 2018 r. 3 os. delegacja z Suwałk wzięła udział w obchodach Dni Alytusa.

· 2-10 lipca 2018 r. 2 artystów plastyków z Alytusa uczestniczyło w warsztatach malarsko-fotograficznych organizowanych w Suwałkach przez Suwalski Ośrodek Kultury.          

· 10 sierpnia 2018 roku 4–os. delegacja z Alytusa wzięła udział w Dniach Suwałk – Jarmarku Kamedulskim.

· 12 listopada 2018 r. młodzież Zespołu Szkół Technicznych w Suwałkach oraz LO z Litewskim Językiem Nauczania w Puńsku uczestniczyła w Międzynarodowym turnieju im. Tomasa Pačėsa, zwycięzcy Olimpijskich Igrzysk w Atlancie, zorganizowanym w Alytusie.  

· Styczeń – czerwiec 2018 r. Realizowano projekt pt.: „BĄDŹ ZDROWY – BĄDŹ AKTYWNY”, Program Interreg V-A Współpracy Litwa-Polska 2014-2020. Liderem projektu było: Przedszkole „Grinukas” w Alytusie, a Miasto Suwałki - jednym z partnerów. Inni beneficjenci to: Administracja Samorządu Miasta Alytus, Administracja Samorządu Okręgu Varena, Administracja Samorządu w Druskienikach, Przedszkole „Kregždutė” w Łoździejach. 

· 20 marca 2018 r. w ramach ww. projektu:  odbyła się Polsko-Litewska Olimpiada Małych Sportowców dla dzieci z suwalskich i litewskich przedszkoli. Dzieci wzięły również udział w rozgrywkach sportowych. Liczba uczestników: 660 z Polski i 200 z Litwy. 






