Współpraca z Waren (MÜRITZ) w 2010 roku
· 14 maja 2010 r. w Regionalnym Ośrodku Kultury i Sztuki w galerii Chłodna 20 
w Suwałkach odbyła się prezentacja prac z artysty z Wuppertalu Jojo Darskiego. 
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Jojo Darski
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· W ramach działań informacyjno-promocyjnych Centrum Międzynarodowej Informacji Kulturalnej i Turystycznej w ramach współpracy z Centrum Informacji Turystycznej „Haus des Gastes” w Waren przekazano zestaw materiałów promocyjnych nt. Suwalszczyzny, tj.:
- „Mapa atrakcji Suwalszczyzny” – wersja angielska – 100 egz.
- „Mapa atrakcji Suwalszczyzny” – wersja niemiecka-  100 egz.
- „Suwałki – turystycznie” – wersja angielska 30 egz.
- „Witamy w Suwałkach” – wersja niemiecka – 80 egz.
· W dniach 9-12 czerwca 2010 roku w Ośrodku Sportu i Rekreacji w Suwałkach odbył się Międzynarodowy Turniej Bokserski. We wspólnym treningu oraz turnieju uczestniczyli zawodnicy z sekcji bokserskiej Sportverein Waren 09.

· W dniach 15-17 lipca 2010 r. 3-os. delegacja na czele z Günter’em Rhein, burmistrzem Waren wraz z małżonką oraz Przewodniczącym Rady Miejskiej 
w Waren Norbertem Möller’em, wzięła udział w 3-ciej edycji Suwałki Blues Festival’2010. W ramach wizyty podpisano porozumienie oraz plan działań na lata 2010-2011 pomiędzy Suwałkami i Waren.
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Podpisanie porozumienia i planu działań na lata 2010-2011

· 30 lipca 2010 roku Burmistrz Waren Günter Rhein uczestniczył w uroczystościach pogrzebowych Prezydenta Miasta Suwałk Józefa Gajewskiego.
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Burmistrz Waren Günter Rhein
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Warta honorowa z innymi gośćmi z zagranicy

· W dniach 30 września – 3 października 2010 r. 6-cio os. delegacja z Suwałk odwiedziła Waren. W skład delegacji weszli: Dyrektor Muzeum Okręgowego 
w Suwałkach, Dyrektor Zakładu Usług Komunalnych w Suwałkach, Dyrektor Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Sp. z o. o., Naczelnik Wydziału Strategii 
i Rozwoju Urzędu Miejskiego w Suwałkach, członek Rady Miejskiej w Suwałkach oraz pani Halina Mackiewicz z Regionalnego Ośrodka Kultury i Sztuki w Suwałkach, której obrazy zaprezentowano podczas wystawy zorganizowanej w Urzędzie Miejskim w Waren. 
· Podczas wizyty w Waren delegacja odwiedziła m.in. miejskie zakłady komunalne, 
w których dyskutowano na temat organizacji przedsiębiorstw komunalnych i realizacji usług publicznych, w tym stosowanych technologii w zakresie uzdatniania wody, systemu grzewczego oraz utrzymania zieleni i czystości w mieście. Przedstawiciele Suwałk wzięli również udział w oficjalnym otwarciu wystawy suwalskich artystów plastyków oraz w obchodach 20-lecia Parku Narodowego Müritz.
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· Młodzież z Gimnazjum nr 5 w Suwałkach wraz z dwojgiem nauczycieli języka niemieckiego spędziła tydzień w niemieckim Waren. Uczniowie mieszkali u rodzin swoich niemieckich kolegów. Wspólnie się uczyli w ich szkole – Friedrich-Dethloff-Schule, uczestniczyli w Jesiennym Dniu Sportu. Zwiedzali miasto, Park Narodowy, który przemierzali bryczkami oraz park linowy. Odwiedzili też burmistrza miasta Günter’a Rheina. Spędzili też 1 dzień w Berlinie zwiedzając najważniejsze zabytki miasta: Bramę Brandenburską, Mur Berliński, nowy Pomnik Pomordowanych Żydów Europy. Wcześniej w listopadzie 2009 r. gościli w Suwałkach młodych Niemców, pokazali im Suwałki i Suwalszczyznę oraz Warszawę.

