Współpraca z Alytusem w 2015 roku


· W dniu 11-go marca 2015 r. oficjalna 2-os. delegacja z Suwałki uczestniczyła 
w obchodach 25. rocznicy Odzyskania Niepodległości Litwy organizowanych 
w Alytusie. W wyniku pierwszych bezpośrednich wyborów samorządowych na Litwie w marcu 2015 r. nowym merem Alytusa został Pan Vytautas Grigaravičius, który rozpoczął pracę od kwietnia 2015 r.

· 30 marca 2015 roku Zespół Szkół Technicznych w Suwałkach zorganizował XV Międzynarodowy Turniej Piłki Siatkowej Chłopców pod Patronatem Prezydenta Miasta Suwałk. W turnieju uczestniczyły drużyny z Zespołu Szkół Technicznych 
w Suwałkach oraz z Alytusa i z Kowna. Rezultatem tego działania była popularyzacja piłki siatkowej wśród młodzieży polskiej i litewskiej, wymiana doświadczeń na poziomie rywalizacji szkolnej oraz kształtowanie dobrosąsiedzkich kontaktów między zaprzyjaźnionymi szkołami.

· 10 kwietnia 2015 roku Zespół Szkół Technicznych w Suwałkach zorganizował            XVI Międzynarodowy Turniej Koszykówki Chłopców pod Patronatem Prezydenta Miasta Suwałk. W turnieju wzięły udział drużyny z Zespołu Szkół Technicznych, 
I Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Konopnickiej w Suwałkach, Liceum Ogólnokształcącego w Puńsku i z Alytusa. Rezultatem tego działania była popularyzacja koszykówki wśród młodzieży polskiej i litewskiej, wymiana doświadczeń na poziomie rywalizacji szkolnej oraz kształtowanie dobrosąsiedzkich kontaktów między zaprzyjaźnionymi szkołami.

· W dniach 15 maja – 30 czerwca 2015 roku w Suwałkach Suwalski Ośrodek Kultury zorganizował Wystawę malarstwa litewskiego artysty Evaldasa Griniusa. Celem tego działania była prezentacja prac artysty z Alytusa, w ramach współpracy kulturalnej miast partnerskich. Wernisaż z udziałem autora odbył się 15 maja 2015 r. Ekspozycja była czynna do końca czerwca 2015 r.

· W dniach 6 - 7 czerwca 2015 r. Suwalski Ośrodek Kultury zorganizował plener fotograficzny pn.: „Fotograficzne Suwałki”, w którym uczestniczyło 2 artystów fotografików z klubu fotograficznego w Alytusie oraz 12 artystów z Polski. W dniach 6 - 30 listopada 2015 roku odbyła się wspólna wystawa zaprezentowana w patio SOK.

· W dniu 19-go czerwca 2015 r. 4-osobowa delegacja z Suwałk uczestniczyła 
w obchodach Dni Alytusa. W programie obchodów Dni Miasta Alytusa wziął również udział Zespół „THE FRET” (4 os.) z Suwałk, który  20 czerwca 2015 roku  wystąpił tam z koncertem.

· W dniach 7 - 8 sierpnia 2015 r. 4-osobowa delegacja z Alytusa uczestniczyła                
w obchodach Dni Suwałk. 
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