WSPÓŁPRACA Z CZERNIACHOWSKIEM (OBWÓD KALININGRADZKI FEDERACJI ROSYJSKIEJ) W 2017 R.:


· 7 stycznia - 9 lutego w Galerii Jednego Obrazu w Suwałkach zainstalowano wystawę       prac artystów z Czerniachowska: Marii Kazancewej i Michaiła Sołdatienkowa.

· 13 marca 2017 r. oficjalna delegacja z Suwałk odwiedziła Czerniachowsk. Podczas wizyty podpisano plan działania na 2017 r.

· 25 marca 2017 r. w Czerniachowsku odbyła się V edycja Konkursu Recytatorskiego „Naszej Matce Polsce”. W jury konkursu uczestniczyła pani Grażyna Serafin, suwalska autorka poezji dla dzieci.

· 4 maja 2017 r. Suwałki odwiedziła oficjalna, 4-osobowa delegacja z Czerniachowska, która złożyła kwiaty na Cmentarzu Jeńców i Żołnierzy Radzieckich przy ul. Reja                 w Suwałkach. Ponadto dyskutowano nt. współpracy planowanej w 2017 r.

· 15 – 19 maja 2017 r. odbył się I Młodzieżowy (polsko –rosyjski) plener malarski 
ART- INSPIRACJE. Z Suwałk uczestniczyło dwóch instruktorów oraz -13 osób z Pracowni Sztuk Pięknych SOK. Z Czerniachowska 6 osób: nauczyciele i uczniowie Szkoły Artystycznnej z Czerniachowska. Ponadto do grupy dołączyło 4 uczestników z Ośrodka 
w Lipniaku.

· 26 - 27 maja 2017 r. w Czerniachowsku odbyły się XVI Dni Kultury Polskiej, 
w których uczestniczyła 3-osobowa oficjalna delegacja z Suwałk oraz Zespół „Świetlik” i Teatr „Zgryz” z  Suwałk. 

· 29 - 30 lipca 2017 r. delegacja z Czerniachowska – grupa dzieci i młodzieży działającej przy Domu Polskim w Czerniachowsku uczestniczyła w Suwalskim Jarmarku Folkloru.

· 4-5 sierpnia 2017 r. 4–osobowa delegacja z Czerniachowska wzięła udział w Dniach Suwałk – Jarmarku Kamedulskim. 

· 26 - 27 sierpnia 2017 r. 4-osobowa delegacja z Suwałk uczestniczyła w obchodach Dni Czerniachowska. 

