Współpraca z Grande-Synthe w 2009 roku

· W dniach 25.02-03.03.2009 r. grupa hip-hopowa z Młodzieżowego Domu Kultury 
w Suwałkach wzięła udział w warsztatach tanecznych organizowanych w Grande-Synthe.  

· W dniach 16-20.03.2009 r. grupa hip-hopowa z Grande-Synthe uczestniczyła 
w warsztatach tanecznych organizowanych w Suwałkach. Celem warsztatów było opracowanie wspólnej choreografii na festiwal „Muszelki Wigier”.  

· W dniach 30.04-05.05.2009 r. 6-os. delegacja kombatantów z Grande-Synthe uczestniczyła w uroczystych obchodach święta Konstytucji 3 Maja w Suwałkach.

· W dniach 15-19 czerwca 2009 r. 5-os. delegacja z Grande-Synthe odwiedziła Suwałki. W skład delegacji wchodzili przedstawicie Urzędu Miejskiego w Grande-Synthe odpowiedzialni za zagadnienia ochrony środowiska i projektowanie zieleni miejskiej. 
W czasie wizyty delegacja odwiedziła jednostki miejskie odpowiedzialne za projektowanie i utrzymanie zieleni miejskiej w Suwałkach, jak również Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej i Wigierski Park Narodowy. W czasie spotkań dyskutowano możliwości wykorzystania w Suwałkach rozwiązań stosowanych w Grande-Synthe z zakresu kształtowania zieleni miejskiej.

· W dniach 4-11.05.2009 r. dwóch artystów fotografików działających  w Suwalskiej Grupie Twórczej wzięło udział w plenerze fotograficznym  we Francji.

· W dniach 3-7.07.2009 r. delegacja przedstawicieli Suwalskiej Formacji Szantowej ,,Zmiana Wachty" oraz Centrum Międzynarodowej Informacji Kulturalno-Turystycznej w Suwałkach wzięła udział w cyklicznej imprezie pn.: ,,Lato Stowarzyszeń" w Grande-Synthe. Wyjazd miał na celu promocję Suwałk wśród mieszkańców Grande-Synthe poprzez prezentację materiałów i rękodzieła ludowego na stoisku informacyjno-promocyjnym.

· W dniach 21-24.08.2009 r. podczas obchodów Dni Suwałk Centrum Międzynarodowej Informacji Kulturalno-Turystycznej gościło delegację z Centrum Informacji Turystycznej (L'Office de Tourisme) z Grande-Synthe Celem. Celem wizyty była promocja miasta Grande-Synthe i regionu podczas obchodów Dni Suwałk oraz uroczystości związanych z 90-tą rocznicą wyzwolenia Suwałk. Goście na własnym stoisku rozdawali publikacje dotyczące miasta i regionu oraz udzielili informacji zainteresowanym osobom. Podczas wizyty strona francuska zaakceptowała propozycję wydania wspólnego przewodnika turystycznego o Suwałkach i mieście partnerskim Grande-Synthe. Ponadto przekazano informacje na stronę internetową, przeprowadzono wywiady w mediach lokalnych (Radio 5, Tygodniku Suwalskim), wymieniono materiały promocyjne. 

· [bookmark: _GoBack]W dniach 14-20 września 2009 r. delegacja z przedstawicieli Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Komunalnej oraz spółek komunalnych z Suwałk odwiedziła Grande-Synthe. Celem wizyty była wymiana doświadczeń dotyczących funkcjonowania i organizacji podmiotów komunalnych w Grande-Synthe oraz kształtowania zieleni miejskiej.

