Współpraca z Mariampolem w 2013 roku


· 24 maja 2013 r. 3-os. delegacja z Mariampola wzięła udział w uroczystym otwarciu Suwalskiego Ośrodka Kultury w Suwałkach. W ramach wizyty delegacja odwiedziła też Park Naukowo-Technologiczny ‘Polska-Wschód’ Sp. z o. o. w Suwałkach. 

· 15 czerwca 2013 roku 3-os. oficjalna delegacja z Suwałk wzięła udział w obchodach Dni Marijampola.

· 9-11 sierpnia 2013 r. 4-os. delegacja  z Marijampola uczestniczyła w obchodach Dni Suwałk. Delegacja wzięła udział w korowodzie zorganizowanym w ramach Jarmarku Kamedulskiego oraz w rejsie po jeziorze Wigry. 

· 18 października 2014 r. Dom Pomocy Społecznej „Kalina” wraz ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Domu Pomocy Społecznej „Kalina” zorganizowały X Międzynarodowe Animacje Teatralne. Były one przedsięwzięciem skupiającym seniorów oraz młodzież niepełnosprawną -  łącznie 120 osób z 13 placówek. Były to zespoły z: domów pomocy społecznej, warsztatów terapii zajęciowej województwa podlaskiego 
i warmińsko-mazurskiego oraz z Litwy: z Marijampola – 9 os., z Kowna – 8 os. 
i z Prenai – 15 os. Celem tego działania była integracja ze środowiskiem lokalnym oraz wymiana Informacji i współpracy pomiędzy organizacjami działającymi na rzecz seniorów, jak również pobudzenie aktywności i samoaktywności osób starszych.
[bookmark: _GoBack]
