Współpraca z Marijampolem w 2015 roku


· W dniach 29 – 30 maja 2015 r. oficjalna delegacja z Suwałk uczestniczyła                   
w obchodach Dni Marijampola.

· 11 czerwca 2015 r. odbył się XIII Integracyjny Bieg Uliczny w Suwałkach zorganizowany przez Dom Pomocy Społecznej „Kalina” i Stowarzyszenie Przyjaciół DPS „Kalina”. Bieg  zgromadził około 250 osób, z czego ponad 150 osób stanowili zawodnicy: mieszkańcy domów pomocy społecznej oraz uczestnicy warsztatów terapii zajęciowej z Polski  i Litwy: 9 osób z Marijampola,  9 osób z Kowna, 10 osób 
z Prienu, a także  dzieci ze Szkoły Podstawowej Nr 7 w Suwałkach. Głównym celem Integracyjnego Biegu Ulicznego była integracja wielopokoleniowa a także podniesienie poziomu świadomości społecznej i udowodnienie, że zarówno osoby niepełnosprawne jak i zdrowe mimo, iż dysponują odmiennymi doświadczeniami i umiejętnościami mogą się od siebie wiele nauczyć.

· [bookmark: _GoBack]W dniu 26 lipca 2015 r. w ramach wymiany kulturalnej twórcy ludowi  z Mariampola (1 os.) i Wiejsiej (3 os.) uczestniczyli w Jarmarku Folkloru organizowanym przez Suwalski Ośrodek Kultury w Suwałkach prezentując swoje rękodzieło.

· W  sierpniu 2015 r. w Suwałkach w ramach projektu „SELF-E”, Erasmus+ 2014-2020, (styczeń-sierpień 2016r.) finansowanym przez Komisję Europejską odbył się międzynarodowy obóz młodzieżowy, w którym uczestniczyło po 50 osób z Polski 
i z Litwy. W obozie uczestniczyło dwóch przedstawicieli Parku Naukowo-Technologicznego Polska-Wschód  Sp. z o. o. w Suwałkach.

· W dniach 6-9 sierpnia 2015 r. 9 twórców ludowych z Litwy, w tym 2 os.                       
z Marijampola uczestniczyło w Jarmarku Kamedulskim w Suwałkach. W ramach wymiany kulturalnej, swoje rękodzieło prezentowali m.in. twórcy ludowi z Alytusa, Wiejsieji, Wisztyńca i Kowna.

· W obchodach Dni Suwałk w dniach 07 - 08 sierpnia 2015 r. uczestniczyła  4-osobowa oficjalna delegacja z Marijampola. 

· W dniach 24-25 sierpnia 2015 r. 2 suwalskich fotografików wzięło udział  w plenerze malarsko-rysunkowym organizowanym przez klub artystów z Mariampola „Zvilgsnis” 
zorganizowanym w Leszczewku k. Starego Folwarku. Wystawa poplenerowa prac artystów została zorganizowana w Mariampolu w listopadzie 2015 roku. W plenerze uczestniczyło też 8 artystów z Marijampola.  

· W dniu 3 października 2015 r. 3-osobowa oficjalna delegacja z Suwałk wzięła udział  w uroczystościach dożynkowych organizowanych w Marijampolu. 

