Współpraca z Waren w 2014 roku


· 1 maja 2014 r. 2-osobowa delegacja z Waren/ Müritz uczestniczyła w Pikniku Europejskim, zorganizowanym w Suwałkach z okazji 10-tej rocznicy przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. Piknik Europejski zorganizowano na przebudowanym Placu Marii Konopnickiej. Na Placu Marii Konopnickiej została też otwarta wystawa „Suwałki – 10 lat w Unii Europejskiej”, która podsumowywała zmiany, jakie dokonały się w naszym mieście w ostatniej dekadzie. W czasie wizyty, podpisano plan działania na 2014 rok pomiędzy Suwałkami i Waren. Była to również pierwsza oficjalna wizyta nowowybranego burmistrza Waren w Suwałkach – Norberta Möllera, który potwierdził chęć kontynuacji współpracy partnerskiej, zapoczątkowanej w 1999 roku przez poprzedniego burmistrza Gunter’a Rhein. 

· [bookmark: _GoBack]29 maja – 01 czerwca 2014 r. drużyna piłkarska z Waren/ Müritz uczestniczyła                      w Międzynarodowym Turnieju Piłkarskim w Suwałkach. W turnieju uczestniczyły również młodzieżowe drużyny z: Notodden (Norwegia), Mariampola, Wilna, Druskiennik (Litwa), Czerniachowska, (Rosja), Priekuli, (Łotwa), Grodna (Białoruś) 
i z Polski. Głównym celem turnieju było propagowanie piłki nożnej, jako dyscypliny sportu przyczyniającej do integracji młodzieży z miast partnerskich oraz zagranicznych drużyn współpracujących z drużynami z Suwałk. Ponadto równorzędnym celem organizacji turnieju było umożliwienie młodzieżyz Suwałk i zaproszonych drużyn, podjęcie rywalizacji sportowej z rówieśnikami z innych państw, będącej jednym 
z etapów procesu szkolenia. Realizacja tego działania zapewniła również wzmocnienie istniejącej współpracy międzynarodowej w zakresie sportu, nawiązanie nowych sportowych kontaktów międzynarodowych, wymianę doświadczeń w zakresie systemu szkolenia młodzieży, integrację uczestników turnieju i promocję Suwałk.

· 11-13 lipca 2014 roku 4-osobowa oficjalna delegacja z Suwałk uczestniczyła 
w obchodach Święta Waren/ Müritz - Müritzfest. 

· 23 sierpnia 2014 r. odbyły się biegi przełajowe wokół jeziora Müritz: „MUERITZ-LAUF”. W sztafecie uczestniczyła 10-osobowa reprezentacja z Suwałk. Poza gospodarzami, w biegu uczestniczyli również reprezentanci ze Szwajcarii, z Holandii, Belgii  i Księstwa Lichtenstein.

