Współpraca z Waren w 2015 roku


· W dniach 10-17 maja 2015 r. w Zespole Szkół nr 3 Gimnazjum nr 5 z Oddziałami Integracyjnymi im. gen. bryg. pil. Witolda Urbanowicza w Suwałkach gościła młodzież z Waren/ Müritz. Współpraca ze szkołą Fredrich-Dethloff-Schule ma już sześcioletnią tradycję i jest możliwa dzięki funduszom pozyskiwanym z Fundacji Polsko-Niemieckiej Wymiany Młodzieży. Program wymiany obejmował elementy edukacyjne, takie jak: lekcje w szkole, wycieczki krajoznawcze, naukę pierwszej pomocy, jak również spotkanie z Prezydentem Miasta Suwałk oraz integrację grupy poprzez wspólne spędzanie wolnego czasu. Wymiana odbywała się w ramach kontynuacji dwustronnej współpracy szkół i samorządów z Niemiec i z Polski.

· W dniach 15-17 maja 2015 r. 4-osobowa oficjalna delegacja z Suwałk uczestniczyła        w obchodach Święta Waren/ Müritz - Müritzsail. W ramach wizyty podpisano plan działania na 2015 rok.

· W dniu 22 sierpnia 2015 r. odbyła się XV edycja biegów przełajowych wokół jeziora Müritz pn: „MÜRITZ-LAUF”. W sztafetowym ultramaratonie uczestniczyła 10-osobowa reprezentacja ”Pogodne Suwałki Team”. Ponad sześćdziesiąt drużyn miało do pokonania dystans 75 km. Suwalska drużyna, którą koordynował Ośrodek Sportu 
i Rekreacji w Suwałkach zajęła 5-te miejsce, najwyższe wśród drużyn spoza Niemiec. W biegu brali udział też zawodnicy  z Niemiec, Holandii, Belgi i Danii.

· W dniach 21-24 października 2015 r. 5-osobowa delegacja z Waren/ Müritz odwiedziła Suwałki. Delegacja uczestniczyła w XII Międzynarodowych Animacjach Teatralnych organizowanych przez Dom Pomocy Społecznej ”Kalina” 
i Stowarzyszenie Domu Pomocy Społecznej ”Kalina” w Suwałkach. Animacje Teatralne, były przedsięwzięciem skupiającym seniorów oraz młodzież niepełnosprawną – łącznie 130 osób z 17 placówek, tj.: z domów pomocy społecznej, warsztatów terapii zajęciowej województw podlaskiego i warmińsko – mazurskiego oraz Litwy (Kowno 9 osób, Prienu 3 osoby, Marijampol 9 osób). 

· W ramach wizyty w Suwałkach delegacja odwiedziła Ośrodek Wsparcia w Lipniaku, Muzeum Wigierskiego Parku Narodowego w Starym Folwarku i Muzeum Okręgowe 
w Suwałkach. Delegacja była zakwaterowana w pokojach gościnnych DPS ”Kalina”, dzięki czemu mogła lepiej poznać specyfikę działalności tej placówki. Delegacja odwiedziła też Suwalski Ośrodek Kultury, gdzie zapoznała się ze wszystkimi formami prowadzonych tam działań edukacyjnych oraz omówiła potencjalne możliwości współpracy kulturalnej w 2016 roku.

· W dniach 12-14 listopada 2015r. 4 zawodników i 2 trenerów z Waren/ Müritz uczestniczyło w Międzynarodowym Młodzieżowym Turnieju Bokserskim ”Pałuska Kickboxing Night II” organizowanym przez Ośrodek Sportu i Rekreacji w Suwałkach.
[bookmark: _GoBack]
