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ZAWARTOŚĆ OPRACOWANIA

A. Część opisowa

1. Opis techniczny.

2. Informacja o planowanym szacowanym koszcie inwestycji i o koszcie wielobranżowego projektu budowlanego i projektów –  załącznik nr 9 Regulaminu.

3. Informacja o czasie opracowania pracy konkursowej – załącznik nr 10 Regulaminu.

4. Wycena szacunkowych kosztów prac realizacji inwestycji.

B. Część graficzna

- na planszach o formacie 100 x 70 cm

1. Koncepcja zagospodarowania terenu

2. Rzuty, przekroje, elewacje

3. Wizualizacje

C. Część elektroniczna

1. teksty w formacie DOC zgodnym z programem Microsoft Word 2003. 

2. plansze projektu w formacie PDF i Dwg.

3. niezależnie od lit. b: wizualizacje w formacie bezstratnym (np. JPG, PNG, TIFF).

OPIS TECHNICZNY

KONCEPCJA ZAGOSPODAROWANIA

ZIELENI PARKOWEJ, USŁUG SPORTOWYCH, TERENÓW DRÓG PUBLICZNYCH ORAZ KOMUNIKACJI ROWEROWEJ UJĘTYCH W MIEJSCOWYM PLANIE ZAGOSPODAROWANIA TERENU OGRANICZONEGO ULICAMI T. KOSCIUSZKI, A. MICKIEWICZA ORAZ RZEKĄ CZARNĄ HAŃCZĄ W SUWAŁKACH

Liczba rozpoznawcza 150240

OPIS KONCEPCJI ZAGOSPODAROWANIA TERENU

- Idea projektu

Ideą przewodnią koncepcji projektowej jest stworzenie jest stworzenie zespołu parkowo-rekreacyjnego o kameralnym charakterze z uwzględnieniem najnowszych europejskich trendów projektowania.

Podstawowym założeniem kompozycyjnym planowanego zespołu jest twórcze wykorzystanie nieregularności kształtu terenu inwestycji oraz meandrycznie wplecioną rzekę Czarną Hańczę przy spełnieniu wymagań programowych opracowania z zapewnieniem wymogów funkcjonalnych konkursu.

Czarna Hańcza swoim kolistym biegiem nurtu rzeki przywodzi na myśl Amazonkę w Brazylii, która zaskakuje swoim unikalnym kształtem. I jak tamta wpisana jest w tropikalne lasy, tak Czarna Hańcza jest synonimem Suwalszczyzny – zielonych płuc Polski.

Koncepcja zagospodarowania terenu uwzględnia istniejącą lokalizację sąsiadującego centrum miasta z zalewem Arkadia oraz modernizację i przebudowę w obrębie wyznaczonego zakresu i budowę ciągów komunikacyjnych wpisanych w tkankę istniejącą, które narzucają rozwiązanie połączeń wewnętrznych.

W ramach zagospodarowania w zieleń przewiduje się minimalną ingerencję w istniejący stan: trzebież, usunięcie lub przesadzenie drzew kolidujących z realizacją oraz projektuje się szatę roślinną niską i uzupełnienia zieleni wysokiej. Ze względu na duża ilość okazów drzew formę obiektów i zagospodarowanie terenu projektuje się tak, by w miarę możliwości unikać kolizji z istniejącym drzewostanem.

Koncepcję programowo-przestrzenną opracowano na podstawie założeń programowych i merytorycznych oraz wytycznych zawartych w SIWZ do konkursu.

Zgodnie z tekstem regulaminu przyjęto następujące imponderabilia projektowe :

· program funkcjonalno-przestrzenny wpisano w obecny istniejący układ przestrzenny, z wykorzystaniem różnych form transportu i wędrówki pieszej, ze wskazaniem koniecznych rozwiązań technicznych (mała architektura, uatrakcyjnienie przyrodnicze, itd.) na proponowanych trasach.

· Założenie podstawowe: stworzenie atrakcyjnej przestrzeni publicznej służącej aktywnej rekreacji i wypoczynkowi  poprzez rewitalizację terenów nadrzecznych.

· Jako oświetlenie ulic i terenów stosuje się podświetlenie od spodu form zieleni wysokiej, przez co będą świecić odbitym blaskiem świetlnym od swojej korony oraz latarnie parkowe i niskie słupki świetlne stylizowane energooszczędne w systemie LED. Latarnie parkowe nawiązujące do stosowanych na terenie Zalewu Arkadia.

· W celu zachowania bezpieczeństwa i uniknięcia wandalizmu wprowadza się monitoring terenu parkowego jako monitoring wizyjny najróżniejszych fragmentów terenu i włączenie do sieci monitoringu miejskiego w oparciu o sieci światłowodowe.

· Nawierzchnie komunikacyjne (jezdnie, parkingi, chodniki) projektować z elementów drobnowymiarowych,  rozbieralnych, nawiązujących do stylistyki posadzek w śródmieściu z użyciem kamienia lokalnego /z moreny czołowej i dennej mającej swój zasięg na Suwalszczyznie/.

· Uwzględnia się projektowane podłączenia do dróg wewnętrznych i istniejące zjazdy na posesje przylegle.   

· Kolidujące z nowym zagospodarowaniem obiekty, przeznacza się do rozbiórki. 

· Na całym terenie stosuje się jednolite rozwiązania dotyczące małej architektury i oświetlenia  (ławki, kosze na śmieci, tablice informacyjne, urządzenia sportowe) oraz projektowanych obiektów stosując analogiczne materiały, pokrycie i kolorystykę, nawiązującą do regionalnego charakteru. Zastosowano urządzenia i  materiały o wysokich standardach i wandaloodporne.

· W zagospodarowaniu terenów zieleni przewidziano różnego rodzaju urządzenia zabawowe, rekreacyjne i wyczynowe, w tym siłownię na powietrzu, stoliki do gier, strefę wi-fi, wiaty grillowe.

· Utrzymuje się zasadniczo trasy rowerowe wskazane w planie miejscowym.

· Nie dopuszcza się lokalizacji parkingów na terenach zieleni parkowej i usług sportowych.

· Dojazdy do kanalizacji sanitarnej i separatorów W miejscu wymaganego dużego obciązenia zwiazanego z dostepem samochodów ciężarowych do kanalizacji sanitarnych i separatorów zaprojektowano na odpowiednią nośność podłoża oraz wprowadzono kładki z drewna kompozytowego na podkladzie betonowym.

BILANS TERENU : 

część parkowa
:

kładki drewniane 
8050 m2
powierzchnie utwardzone 
6500 m2
budynki 
100 m2
altany 
200 m2
ścieżki rowerowe 
2900 m2
pow. biologicznie czynna 
37950 m2
razem całość parkowa 
55700 m2
 

część infrastruktury drogowej
:

ulice i parkingi 
 7100 m2
ścieżki rowerowe
 1500 m2
pow. utwardzone 
2400 m2
kładki drewniane
 40 m2
pow. biologicznie czynna 
4060 m2
razem część drogowa 
15100 m2
ZAKRES INWESTYCJI

Inwestycja podzielona jest na 2 etapy wynikające z funkcji terenu:

A. Tereny zielone i usługi sportowe 

–oznaczone w MPZP: 32ZP-US, 31ZP, 29 US, 33 KR, 30 cE, 30 bE 

B. Drogi publiczne

 – oznaczone w MPZP: 5 KD-D, 6 KD-D,7 KD-D, 10 KR, 11 KR, 

Kwartał 5KD-D

Droga publiczna - planuje się utrzymanie i rozbudowę istniejącego układu komunikacyjnego z parkingiem. Zaprojektowano też ścieżkę rowerową i ciąg pieszy, zieleń izolacyjną i towarzyszącą parkingom.

Uwzględnia się rezerwę terenu pod stację transformatorową. 

Kwartał 6KD-D
Budowa  układu komunikacyjnego, w tym parkingi, ścieżkę rowerową i ciąg pieszy, zieleń izolacyjną i towarzyszącą parkingom.

Kwartał 7KD-D

Droga publiczna - budowa ulicy z obustronnymi chodnikami i zakończonej placem manewrowym i postojowym, z połączeniem z ul. 24 Sierpnia poprzez istniejący parking. 

Kwartał 10KR 

Publiczny ciąg pieszo - rowerowy – budowa ciągu  komunikacyjnego z oświetleniem i zielenią towarzyszącą, łączącego ul. T. Kościuszki ze ścieżką rowerową.

Kwartał 11KR

Publiczny ciąg pieszo – rowerowy - budowa ciągu  komunikacyjnego łączącego ul. T. Kościuszki z placem manewrowym.

Kwartał 29US

Usługi sportowe - budowa ogrodzonego wielofunkcyjnego boiska (siatkówka, koszykówka, piłka ręczna) z całorocznym budynkiem zaplecza socjalno-gospodarczego, w tym szaletem publicznym oraz z wiatą rekreacyjną wraz z monitoringiem pomieszczeń ogólnodostępnych).

Kwartał 31 ZP

Park publiczny- zagospodarowanie terenu zielenią parkową z alejkami spacerowymi z dojściem do brzegu rzeki z platformą do karmienia dzikiego ptactwa, placykami, ławkami, altaną rekreacyjną, oświetleniem parkowym. Zaprojektowano mostek przez rzekę dostosowany do przejazdu wózkiem inwalidzkim.

Eksponuje się istniejący na tym terenie pomnik przyrody- topola niekłańska.

W zagospodarowaniu rezerwa terenu pod stację transformatorową.  

Kwartał 32 ZP

Park publiczny - zagospodarowanie terenu zielenią parkową z alejkami spacerowymi, placykami, ławkami,  z latarniami parkowymi z dojściami do jazu i ścieżki rowerowej prowadzonej wzdłuż rzeki.

Na terenie projektuje się obszary do piknikowania i rekreacji rodzinnej, przewiduje się wiaty grillowo-rekreacyjne ze stołami,  stoliki do gier w tym szachy z możliwością podłączenia komputera, ławki, plac zabaw małych dzieci. 

Przy jazie wprowadza się przeprawę kajakową .

W pobliżu mostu w ul.24 Sierpnia i lokalizuje się siłownię na świeżym powietrzu.

Projektuje się nowe stylizowane ogrodzenie terenu Muzeum im. Marii Konopnickiej z bramą wyjściową na tereny zieleni, i z możliwością organizowania na terenie przyległym imprez i wystaw plenerowych związanych z działalnością Muzeum (Ogrody Marii Konopnickiej), które przechodzą w miejsce na instalacje przestrzenne i w strefę piknikowo - rekreacyjną. 

Na terenie tym w pobliżu ul. Bakałarzewskiej znajduje się udokumentowane  stanowisko archeologiczne, które należy odsłonić w zagospodarowaniu lub ułożyć z kamieni zakres wykopalisk z tablicą informacyjną. 

Kwartał 33KR

Teren publiczny - ciąg pieszo – rowerowy łączący ul. Bakałarzewską z ul. 24 Sierpnia z oświetleniem i monitoringiem, ławkami i stojakami rowerowymi. Planuje się rekultywację i wzmocnienie brzegów rzeki oraz nasypu, po którym prowadzona ma być ścieżka rowerowa. Przewidziano dostęp do rzeki przy jazie  oraz w okolicach mostu na ul.24 Sierpnia.

PAWILON OBSŁUGI SPORTOWEJ

Na obiekcie pawilonu i dla drobnej formy architektonicznej zastosowano miejscowe w wykonaniu i trwałe w eksploatacji materiały budowlane, technologie i materiały wykończeniowe. 

Układ konstrukcyjny - system mieszany - murowany słupowo-belkowy, ściany nośne z cegły licowane kamieniem lokalnym.

Na konstrukcję nośną stosuje się także miejscową sosnę /znaną historycznie jako niezawodny budulec często wykorzystywany do budowy obiektów/.

Na dachu wprowadza się kolektory słoneczne i baterie ogniw fotowoltaicznych z możliwością dostawiania dodatkowych paneli. 

Stolarka okienna, drzwiowa i fasady szklanne z elementów drewnianych lub aluminiowych osłanianych drewnem.

SZATA ROŚLINNA

Skład gatunkowy nasadzeń nawiązuje do naturalnego charakteru miejsca, jakim jest dolina rzeki Czarnej Hańczy. Układ rabat uzupełnia i przenika się z projektowanymi ścieżkami i przestrzeniami rekreacyjnymi. Poszczególne zbiorowiska tworzą duże geometryczne powierzchnie. Najniższe piętro zajmują trawiaste powierzchnie rekreacyjne, nieco wyższe są łąki trawiaste, łąki kwietne i roślinność nadbrzeżna. Najwyższe piętro stanowią skupiska krzewów o różnym zabarwieniu i pokroju (z nawiązaniem do warunków panujących na opracowanym terenie).Zieleń wysoką projektuje się w formie nasadzeń alejowych drzew i swobodnych nasadzeniach izolacyjnych. 

Duże walory dekoracyjne wprowadza łąka kwietna, która stanowi postać długiej rabaty rozciągającej się od terenów rekreacyjnych w kierunku brzegu rzeki.

W koncepcji proponuje się roślinność nawiązującą do naturalnych zbiorowisk roślinnych: łęgu jesionowo –olszowego, łąki rajgrasowej i zarośla wierzby rokity. Uzupełnieniem są dodatkowo proponowane gatunki zbliżone do wymagań siedliskowych, mające na celu urozmaicenie krajobrazu.

ŁAWKA DREWNIANA Z OPARCIEM

Forma przypominająca masywny ruszt z drewnianych desek mocno połączonych za pomocą śrub ze stali nierdzewnej. Masywny blok spoczywa na delikatnych stalowych nogach dając wrażenie iż unosi się nad podłożem. Ławka może tworzyć moduły, które umożliwiają tworzenie zestawów lineralnych bądź zamkniętych. 

ŁAWKA-LEŻAK

Przestrzeń drewnianych kładek uzupełniają ławki-leżaki. Prosta rama wyrazistego oraz eleganckiego profilu łączy listwy wykonane z litego drewna. Tworzą elementy do siedzenia w miejscach przeznaczonych na wypoczynek. Rama nośna ze stali ocynkowanej pokryta piecowym lakierem proszkowym. Siedzisko i oparcie wykonane z listew z litego drewna, z ukrytym mocowaniem z ramą nośną. Wersję wyposażoną w regulowane nóżki ze stali nierdzewnej można swobodnie postawić na dowolnej nawierzchni.

WIATA NA ROWERY

Prosta forma zadaszenia na stalowej konstrukcji nośnej. Boczne ściany ściany ze szkła hartowanego, i tylna ściana z plexi .

TABLICA INFORMACYJNA

Nowoczesne wydanie klasycznego elementu małej architektury miejskiej, dostosowane do użytku we wszelakich miejscach użyteczności publicznej.

STOJAK NA ROWERY

Prosty stojak na rowery. Bazuje na swym nieskomplikowanym kształcie dzięki czemu świetnie wpisuje się w przestrzeń projektowanych bulwarów.

Kosz na śmieci

Skromny kształt. Forma walca umieszczona na jednej nodze. Walec pokryty jest drewnianymi szczeblinami. Wraz z ławką tworzy spójna całość, wpisującą się w tereny zieleni 

LATARNIA PARKOWA

Forma nawiązująca do istniejących elementów oświetleniowych przy ścieżce rowerowej po drugiej stronie rzeki.

CHARAKTERYSTYKA EKOLOGICZNA INWESTYCJI

Inwestycja nie wywiera negatywnego wpływu na środowisko przyrodnicze, zdrowie ludzi i obiekty sąsiednie.

Teren wyposażony będzie w niezbędne przyłącza infrastruktury technicznej. 

Ścieki bytowe doprowadzone są do kanalizacji sanitarnej.

Śmieci gromadzone są w śmietniczkach i regularnie opróżniane.

Wody deszczowe z miejsc parkingowych powyżej 15 m.p., dojazdów i budynków odprowadzone do kanalizacji deszczowej.

DOSTOSOWANIE DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

Do wszystkich miejsc /oprócz istniejącego jazu/ osoby niepełnosprawne dostaną się bezpośrednio z przyległego terenu poprzez ukształtowanie terenu i wprowadzone pochylnie.

Jednocześnie projektowana jest w budynku obsługującym tereny sportowe – toaleta ogólnodostępna wraz z rozwiązaniami wewnętrznymi pozwalającymi na poruszanie się na wózku inwalidzkim.

Projektuje się obniżone krawężniki uliczne i chodnikowe 
ZAŁ. GRAFICZNY MAŁA ZRCHITEKTURA
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