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Polsko-litewskie spotkanie ekspertów w Suwałkach 
W dniu 8 września 2014 r. w ramach projektu nr LT-PL/191 pn. „Poprawa efektywności energetycznej budynków oświatowych w rejonie transgranicznym”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Litwa-Polska 2007-2013, zorganizowano szkolenie pt. „Innowacyjne rozwiązania energooszczędne w budownictwie i możliwość ich zastosowania w budynkach użyteczności publicznej w Suwałkach”. 

Celem szkolenia było zapoznanie uczestników z nowoczesnymi rozwiązaniami energooszczędnymi w budownictwie oraz omówienie możliwości ich zastosowania w budynkach użyteczności publicznej w Suwałkach i w Alytusie. Szkolenie adresowane było do polskich i litewskich specjalistów zainteresowanych nowoczesnymi rozwiązaniami energooszczędnymi w budownictwie. Skład grupy docelowej: inspektorzy nadzoru, projektanci, osoby opracowujące audyty energetyczne budynków, wykonawcy prac termomodernizacyjnych obiektów użyteczności publicznej i inni specjaliści związani zawodowo z budownictwem. Szkolenie stworzyło możliwość wymiany doświadczeń pomiędzy polskimi a litewskimi specjalistami oraz przyczyniło się do wzrostu świadomości proekologicznej wśród uczestników szkolenia.    

Podczas szkolenia omówiono zasady rozwoju zrównoważonego w budownictwie, bilans cieplny budynku i możliwości jego kształtowania, przedstawiono wskaźniki zapotrzebowania na energię w aspekcie świadectw charakterystyki energetycznej. Ponadto omówiono nowoczesne materiały do izolacji termicznej, możliwe źródła ogrzewania, odnawialne źródła energii (walory ekonomiczne, energetyczne i ekologiczne) oraz efekty obliczeniowe (planowane) i rzeczywiste (uzyskane) w wyniku modernizacji termicznej budynków użyteczności publicznej (oświata). 

Szkolenie zrealizowane zostało w ramach projektu nr LT-PL/191 pn. „Poprawa efektywności energetycznej budynków oświatowych w rejonie transgranicznym” (ang. Improvement of energy efficiency of educational buildings in the cross-border region), współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Litwa-Polska 2007-2013. Celem ogólnym projektu jest poprawa jakości powietrza poprzez obniżenie poziomu zanieczyszczeń w regionie transgranicznym. W 2014 r. w ramach projektu zostanie wykonana termomodernizacja budynków Zespołu Szkół Nr 8 w Suwałkach i Szkoły Podstawowej nr 6 w Suwałkach, a także termomodernizacja Szkoły Dailes, Szkoły Volunges oraz Gimnazjum im. Adolfa Romanauskasa w Alytusie.
Okres realizacji projektu: 01.12.2013 r. – 31.12.2014 r.  

