Andrzej Bauer wiolonczela 

Zdobywca pierwszej nagrody na Międzynarodowym Konkursie ARD w Monachium oraz laureat Międzynarodowego Konkursu „Praska Wiosna” i nagrody Parlamentu Europy i Rady Europejskiej.
Urodził się w Łodzi. Tu ukończył studia pod kierunkiem Kazimierza Michalika, a uzupełniał je pracując m.in. z André Navarrą, Milošem Sadlo oraz Danielem Szafranem podczas licznych kursów mistrzowskich. Odbył dwuletnie studia w Londynie, w klasie Williama Pleetha jako stypendysta Witolda Lutosławskiego. W ciągu ostatnich lat Andrzej Bauer wystąpił z recitalami m.in. w Amsterdamie, Paryżu, Wiedniu, Hamburgu i Monachium, a także z orkiestrami symfonicznymi m.in. z Filharmonikami Monachijskimi, Orkiestrą RAI w Neapolu, Orkiestrą Filharmoniczną w Strasburgu, Orkiestrą Radia w Stuttgarcie oraz Orkiestrą Radiową w Berlinie. Wiolonczelista koncertuje regularnie z większością polskich orkiestr symfonicznych i kameralnych, a zespoły takie jak Filharmonia Narodowa i Sinfonia Varsovia zapraszają go jako solistę swoich europejskich tras koncertowych. Andrzej Bauer nagrywał dla wielu polskich i zagranicznych rozgłośni radiowych i stacji telewizyjnych. Brał udział w międzynarodowych festiwalach, występując w większości krajów Europy, a także w Stanach Zjednoczonych i Japonii. Płyta artysty zawierająca m. in. utwory Schuberta, Brahmsa i Schumanna (Koch/Schwann) została wyróżniona kwartalną Nagrodą Niemieckiej Krytyki Płytowej. W kolejnych nagraniach CD wiolonczelista utrwalił utwory Szostakowicza, Prokofiewa i Strawińskiego, Messiaena, Panufnika, a także Koncert wiolonczelowy Witolda Lutosławskiego. W 2000 roku ukazał się – pierwszy w historii polskiej dyskografii – dwupłytowy album z kompletem Suit wiolonczelowych J. S. Bacha, zarejestrowanych przez wiolonczelistę dla firmy CD Accord, za który artysta otrzymał nagrodę polskiej Akademii Fonograficznej – „Fryderyk 2000”.
Artysta wykonuje obszerny repertuar zawierający wiele dzieł muzyki nowej i najnowszej, w tym utwory specjalnie dla niego skomponowane. W roku 2002, podczas 44. Międzynarodowego Festiwalu „Warszawska Jesień” wystąpił z recitalem prawykonań utworów na wiolonczelę solo i media elektroniczne powstałych z jego inspiracji. Zapoczątkowany wówczas projekt „Cellotronicum” jest przez artystę kontynuowany, owocuje nagraniami i kolejnymi prawykonaniami, które prezentowane są w ważnych centrach muzyki współczesnej w Europie. Kolejna edycja „Cellotronicum”, prezentowana podczas Warszawskiej Jesieni została uhonorowana nagrodą „Orfeusz 2006”.
Andrzej Bauer jest profesorem Uniwersytetu Muzycznego im. Fr. Chopina w Warszawie oraz Akademii Muzycznej im. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy, gdzie prowadzi klasy wiolonczel. Jest założycielem i opiekunem artystycznym „Warszawskiej Grupy Cellonet”. Coraz więcej czasu poświęca kompozycji i improwizowaniu muzyki.

Janusz Olejniczak fortepian
Należy do najwybitniejszych pianistów polskich. Urodził się we Wrocławiu. Gry na fortepianie uczył się u prof. Luizy Walewskiej, następnie u prof. Ryszarda Baksta i prof. Zbigniewa Drzewieckiego. W 1970 roku jako najmłodszy uczestnik został laureatem Międzynarodowego Konkursu Chopinowskiego w Warszawie. W 1972 roku został laureatem Konkursu Pianistycznego im. Alfredo Caselli w Neapolu. W tym czasie koncertował już w Polsce i za granicą, m.in. wystąpił na Targach MIDEM w Cannes. W latach 1971-73 studiował w Paryżu pod kierunkiem Konstantego Schmaelinga i Witolda Małcużyńskiego. 
Artysta występował niemal w całej Europie, Japonii, Australii i obu Amerykach. Grał w tak prestiżowych salach jak Filharmonia Berlińska, Tonhalle w Düsseldorfie, Teatro Colonne w Buenos Aires, Salle Pleyel w Paryżu, Suntory Hall, Lincoln Center w Waszyngtonie. Brał udział w festiwalach w Montrealu, La Chaise Dieu, Aix en Provence, Nohant, Mariańskich Łaźniach, Dusznikach, Valdemozie, Al Bustan w Bejrucie, Wratislavia Cantans, Warszawska Jesień. Występował pod batutą m.in. Witolda Rowickiego, Jana Krenza, Jerzego Maksymiuka, Charlesa Dutoit, Jacka Kasprzyka, Wojciecha Michniewskiego, Grzegorza Nowaka, Antoniego Wita. Prowadził kursy mistrzowskie w Kanadzie, Japonii i we Francji, a także zajęcia ze studentami Akademii Mozartowskiej. 
Janusz Olejniczak dokonał licznych nagrań radiowych, telewizyjnych i fonograficznych w kraju i za granicą (m.in. dla wytwórni: Polskie Nagrania, Selene, Opus 111, CD ACCORD). Jego utrwalone na płytach interpretacje muzyki Chopina otrzymały szereg prestiżowych nagród m.in.: „Złotą Płytę” (recital chopinowski), Nagrodę Polskiego Przemysłu Fonograficznego „Fryderyk 95” oraz „Płytę Roku” magazynu STUDIO (Koncerty Chopina z orkiestrą Sinfonia Varsovia pod dyrekcją Grzegorza Nowaka). Repertuar pianisty obejmuje utwory od baroku do muzyki współczesnej. Występuje równie chętnie jako solista jak i kameralista. Jego fascynująca osobowość oraz opinia niezrównanego interpretatora muzyki Chopina sprawiły, że został zaproszony do filmu Andrzeja Żuławskiego „Błękitna nuta”. Według opinii krytyków Janusz Olejniczak jest artystą o niezwykłej wrażliwości i nienagannym warsztacie pianistycznym. Jego interpretacje są sugestywne, logiczne, ale oparte na natchnieniu a nie chłodnej kalkulacji.

Aleksandra Świgut fortepian

Urodzona w Nowym Sączu. W latach 2011-2013 studiowała na Uniwersytecie Muzycznym Fryderyka Chopina Warszawie w klasie prof. P. Palecznego. Obecnie kontynuuje naukę w Akademii Muzycznej im. K. Szymanowskiego w Katowicach pod kierunkiem prof. Wojciecha Świtały. Równocześnie studiuje grę na klawesynie w klasie mgr Małgorzaty Sarbak oraz fakultatywnie grę na fortepianie historycznym u mgr Katarzyny Drogosz.
Brała udział w międzynarodowych i ogólnopolskich konkursach pianistycznych zdobywając nagrody, nagrody, spośród których najważniejsze to: II nagroda na Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym w Ettlingen, II nagroda na Konkursie Pianistycznym w Nowym Orleanie oraz II nagroda i nagroda specjalna na Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym w Enschede. Jej zainteresowania obejmują zarówno wykonawstwo historyczne jak muzykę XX wieku oraz współczesną. W jej repertuarze obok utworów z epoki baroku, klasycyzmu i romantyzmu można znaleźć utwory m.in. O. Messiaena, B. Bartoka, G. Crumba, G. Ligetiego, A. Schönberga, M. H Góreckiego czy K. Stockhausena. 
Aleksandra Świgut prowadzi także działalność kameralną pracując w duecie z wiolonczelistą Marcinem Zdunikiem, pianistką Martyną Zakrzewską oraz skrzypaczką Agnieszką Świgut. Koncertowała z Orkiestrą Filharmonii Łódzkiej, Orkiestrą Opery i Filharmonii Podlaskiej, Orkiestrą Symfoniczną UMFC w Warszawie, Netherland Symphony Orchestra, Liepaja Symphony Orchestra, Orkiestrą Kameralną AUKSO oraz Orkiestrą Akademii Beethovenowskiej. Brała udział w kursach mistrzowskich prowadzonych przez wybitnych muzyków m.in.: R. Levina, M. Mosia, M. Grzybowskiego, M. Bilsona, Ch. Schornsheim. 
Od 2003 r. należy do Krajowego Funduszu na rzecz Dzieci z siedzibą w Warszawie. Wielokrotnie była stypendystką Ministerstwa Kultury oraz Małopolskiej Fundacji Stypendialnej SAPERE AUSO. W 2010 r. otrzymała Stypendium Artystyczne im. Franciszka Wybrańczyka, a w 2012 roku stypendium niemieckiej fundacji Jütting. Aleksandra Świgut jest reprezentowana przez Stowarzyszenie im. Ludwiga van Beethovena.

Janusz Wawrowski skrzypce

Młody, wybitny skrzypek nagrywający dla wytwórni Warner, ceniony za mistrzowską umiejętność łączenia najwyższej próby wirtuozerii z pięknem dźwięku i wyjątkowym sposobem prowadzenia frazy. Jest pomysłodawcą i dyrektorem artystycznym międzynarodowych festiwali muzycznych promujących muzykę polską oraz wykładowcą Uniwersytetu Muzycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie w stopniu doktora. Uczelnię tę ukończył z wyróżnieniem w klasie profesora Mirosława Ławrynowicza. Jego mistrzami byli również Yair Kless i Salvatore Accardo.
W 2012 roku Janusz Wawrowski podpisał kilkuletni kontrakt artystyczny z wytwórnią EMI (obcenie Warner), którego pierwszym efektem jest nominowana do Fryderyka 2014 płyta „Aurora” (EMI Classics 04.2013 / Warner Classics, 2014), prezentująca utwory Szymanowskiego, Lutosławskiego, Ravela i Ysaÿe’a. Już jako młody wirtuoz zachwycał publiczność i krytyków wykonując podczas jednego koncertu wszystkie 24 Kaprysy Paganiniego, co pozostaje wyczynem unikalnym w skali kraju. 24 Kaprysy, nagrane w2007 roku dla wytwórni CD Accord, zdobyły wiele pochlebnych recenzji, mi.in. w The Strings Magazine i The Strad oraz nominację do Fryderyków 2008. Janusz Wawrowski jest laureatem licznych konkursów skrzypcowych. Koncertował m.in. w Filharmonii Berlińskiej, Konserwatorium im. Piotra Czajkowskiego w Moskwie, Victoria and Albert Museum w Londynie, De Doelen Concertgebouw w Rotterdamie, Tel Aviv Music Center, Teatro Teresa Carreo w Caracas, a także podczas wielu renomowanych festiwali - Chopin i Jego Europa, Festiwalu Muzyki Polskiej, Festiwalu Prawykonań, Salzburger Festspiele, Bebersee Festival oraz Festspiele Mecklenburg-Vorpommern. Artysta wielokrotnie występował z renomowanymi orkiestrami w Polsce, Czechach i na Ukrainie, a także z Sinfόnica de la Juventud Venezolana Simόn Bolivar oraz Südwestdeutsche Philharmonie, współpracując z takimi dyrygentami jak Conrad van Alphen, Łukasz Borowicz, Gabriel Chmura, Mykola Diadiura, Agnieszka Duczmal, Arthur Fagen, Jacek Kaspszyk, Jerzy Maksymiuk, Tomáš Netopil, Vladimir Ponkin i Antoni Wit. W 2013 roku polski kompozytor Tomasz J. Opałka zadedykował mu swój koncert skrzypcowy „L. A. Concerto”, którego prapremiery Janusz Wawrowski dokonał podczas Festiwalu Prawykonań w Katowicach wraz z orkiestrą NOSPR. Młody skrzypek jest wykładowcą Uniwersytetu Muzycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie w stopniu doktora oraz Dyrektorem Artystycznym festiwalu „Muzyczne Przestrzenie”.

Marcin Zdunik wiolonczela
Marcin Zdunik urodził się 5 grudnia 1987 roku. Ukończył podstawową szkołę muzyczną w Warszawie w klasie wiolonczeli Marii Walasek. W 2006 roku ukończył Ogólnokształcącą Szkołą Muzyczną II stopnia im. Z. Brzewskiego w Warszawie w klasie prof. Andrzeja Orkisza. W 2011 roku otrzymał dyplom Uniwersytetu Muzycznego im. F. Chopina w Warszawie w klasie Andrzeja Bauera i został wyróżniony Medalem Magna cum Laude. 

Koncertuje w wielu krajach Europy, USA i Korei często prezentując własne opracowania i kompozycje. Wystąpił jako solista na estradach wielu renomowanych sal, m.in. Rudolfinum w Pradze, Carnegie Hall w Nowym Jorku, Konserwatorium im. P. Czajkowskiego w Moskwie, Teatru Ermitażu w Sankt-Petersburgu, Filharmonia Słowacka w Bratysławie, Filharmonia Narodowa w Warszawie czy Studio S1 PR im. W.Lutosławskiego. Jest zapraszany do udziału w wielu prestiżowych festiwalach muzycznych. Współpracuje ze znakomitymi zespołami, m.in. Prague Chamber Orchestra, St.Petersburg Camerata, Orkiestrą Kameralną Unii Europejskiej, City of London Sinfonia, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Narodowej w Warszawie, Polską Orkiestrą Radiową, Orkiestrą Kameralną Polskiego Radia AMADEUS a także z wieloma wybitnymi muzykami, takimi jak U. Kryger, O. Pasiecznik, E. Pobłocka, K. Jakowicz, A. Bauer czy J. Berger. W ramach festiwalu Chamber Music Connects the World organizowanego przez Kronberg Academy koncertował wspólnie z G. Kremerem, Y. Bashmetem i T. Grindenko. 
Marcin Zdunik już jako uczeń był laureatem wielu konkursów młodzieżowych w Polsce i Austrii. W roku 2005 zdobył III nagrodę w 40. Międzynarodowym Konkursie Instrumentalnym w Markneukirchen (Niemcy). W 2007 roku został laureatem I nagrody w VI Międzynarodowym Konkursie Wiolonczelowym im. Witolda Lutosławskiego w Warszawie. W 2008 roku reprezentował Polskie Radio w Bratysławie na Międzynarodowym Forum Młodych Wykonawców organizowanym przez Europejską Unię Radiową (EBU) zwyciężając i zdobywając tytuł New Talent 2008. Jest laureatem Tygodnia Talentów 2004 w Centrum Paderewskiego w Tarnowie, gdzie ponadto został wyróżniony przyznaniem stypendium stowarzyszenia Pro Arte im. Anny Knapik. W roku 2006 został laureatem kursów mistrzowskich Uniwersytetu Mozarteum w Salzburgu. Jest stypendystą fundacji Pro Polonia Society i Mozart Gesellschaft Dortmund. Otrzymał nagrodę Gwarancja Kultury 2009 przyznaną przez TVP Kultura. W czerwcu 2009 roku ukazała się debiutancka płyta Marcina Zdunika zrealizowana z udziałem Orkiestry Kameralnej Wratislavia, pod kierownictwem Jana Staniendy, zawierająca m.in. nagrania dwóch koncertów wiolonczelowych J.Haydna. Za płytę tę otrzymał nagrodę Fryderyk 2010. 

Marcin Zdunik dokonał wielu nagrań dla Polskiego Radia i Telewizji oraz dla Radia Słowackiego. Brał udział w kursach mistrzowskich prowadzonych m.in. przez prof. Leonida Gorochowa, Michaela Flaksmana, Gary Hoffmana, Juliusa Bergera. Był stypendystą Krajowego Funduszu na Rzecz Dzieci w latach 2000-2006. Czterokrotnie otrzymał stypendium artystyczne Ministra Kultury, a w roku 2007 Stypendium Młoda Polska. Gra na wiolonczeli wykonanej przez Wojciecha Topę.

VOŁOSI

Zespół VOŁOSI wyznacza zupełnie nową jakość na europejskiej scenie muzycznej. Pojawił się na Festiwalu Nowa Tradycja 2010 i zdobył tam wszystkie nagrody regulami​nowe i pozaregulaminowe. W roku 2011 potwierdził swój sukces, otrzymując Grand Prix dla najlepszego utworu world music w Europie na konkursie organizowanym przez Europejską Unię Nadawców EBU. W roku 2012 pierwsza płyta zespołu znalazła się w specjalnej selekcji TOP20 World Charts Europe.
Vołosi wystąpili na wielu prestiżowych festiwalach w Polsce i za granicą (m.in. TFF Rudolstadt, ArtPole, ArtGene, Dwa Brzegi, Spoiwa Kultury, FolkBaltica, ArtZona), odbyli liczne trasy koncertowe (Niemcy, Dania, Gruzja, Ukraina). Koncertowali również podczas prywatnych spotkań Prezydenta Bronisława Komorowskiego z przywódcami państw europejskich w Belwederze i Zameczku Prezydenta w Wiśle. Koncerty Vołochów były transmitowane przez Program 2, Program 3 Polskiego Radia oraz niemiecką stację WDR3.
Prawie każdy powie, że muzyka ta brzmi znajomo, ale przyzna równocześnie, że słyszy coś podobnego pierwszy raz. Jak można nazwać i scharakteryzować ich styl? Może jako erupcję energii, płynącej z nieskończonej radości muzykowania. Może jako od​krywanie głębokich pokładów ludzkiej duszy, do których tylko muzyka dotrzeć potrafi. Albo jako poszukiwanie pierwotnej siły, która pchnęła człowieka do tworzenia utworów. W końcu jako dźwiękową zabawę – improwizację na pograniczu muzycznych światów. Niewątpliwie istotą tej muzyki jest spotkanie. Ludzi świata „nut” ze światem muzyki „ze słyszenia”. Po jednej stronie stoją muzycy klasyczni, bracia Krzysztof i Stanisław Laso​niowie. Instrumentaliści, związani na co dzień z Katowicką Akademią Muzyczną, którzy zawsze marzyli o improwizacji i którzy ponad wszystko ukochali ludowość wraz z jej spontanicznością, witalnością i pięknem.
Z drugiej strony mamy górali, ale górali wybitnych. Prym, sekund i bas – wszyst​kie najwyższej próby. To muzyka samouków, ale bynajmniej nie muzyka ama​torska. Brzmią oni czasem jakby pochodzili z Nowego Orleanu. Mają w sobie to coś, co zainspirowało świat sto lat temu, kiedy powstawał jazz. Coś, co najlepiej charakteryzuje angielskie słowo „drive”. Zbigniew Michałek, Jan Kaczmarzyk i Robert Waszut wnoszą do zespołu nutę karpacką, a z nią mnogość muzycznych ekspresji. Na przepięknych beskidzkich szczytach w towarzystwie nieogranic​zonych przestrzeni nastąpiło owo spotkanie, które ewoluuje po dziś dzień.
Marek Moś dyrygent

Dyrygent, dyrektor artystyczny Orkiestry Kameralnej Miasta Tychy AUKSO od czasu jej powstania. Dyrektor artystyczny festiwalu „LETNIA FILHARMONIA aukso” w Wigrach. Wybitny polski skrzypek i kameralista. 
Kształcił się w Bytomiu i Katowicach. Jego pedagogami byli Kazimierz Dębicki i Andrzej Grabiec. Założyciel i wieloletni primarius Kwartetu Śląskiego - zespołu, który w krótkim czasie stał się jednym z najwybitniejszych kwartetów smyczkowych w Europie. W kwartecie występował na najbardziej prestiżowych festiwalach i na najznakomitszych estradach świata, m. in. w Konzerthaus w Wiedniu, Concertgebouw i Ijsbreker w Amsterdamie, Vredenburg w Utrechcie, Schauspielhaus w Berlinie, Tivoli w Kopenhadze, Tonhalle w Duesseldorfie, De Singel w Antwerpii, Merkin Hall w Nowym Jorku i Jordan Hall w Bostonie. Z Kwartetem Śląskim artysta dokonał około 30 prawykonań utworów polskich i obcych, z czego część została dedykowana zespołowi. Artysta ma w swoim dorobku wiele nagrań archiwalnych dla Polskiego Radia i Telewizji, a także dla firm fonograficznych (CD Accord, Olympia, Patridge, Thesis, Wergo). Płyty, w nagraniu których uczestniczy Marek Moś, zdobywają liczne wyróżnienia i nagrody. Monograficzna płyta z utworami H.M. Góreckiego zdobyta Nagrodę Polskiego Przemysłu Fonograficznego „Fryderyk’ 95”. Kolejny tytuł „Fryderyka” oraz wyróżnienie „Płyta Roku” magazynu „Studio” za rok 1997 zdobyła płyta zespołu z nagraniami kwartetów K. Szymanowskiego i W. Lutosławskiego.
Marek Moś jest również laureatem wielu nagród m. in.: Konkursu Muzyki Współczesnej w Krakowie (1979), Międzynarodowej Trybuny UNESCO w Paryżu (1984, 1988), Związku Kompozytorów Polskich (1994, 2005), Nagrody Ministra Kultury „Gloria Artis” /srebrna/ (2005), Nagrody Marszałka Województwa Śląskiego (2005). Obecnie, obok wielkiej aktywności koncertowej i nagraniowej, Marek Moś wykłada również w Akademii Muzycznej im K. Szymanowskiego w Katowicach.

AUKSO Orkiestra Kameralna Miasta Tychy
Powstała w lutym 1998 r. z grupy absolwentów Akademii Muzycznej im. K. Szymanowskiego w Katowicach. Młodzi muzycy wraz z Markiem Mosiem, wybitnym skrzypkiem, dyrygentem, kameralistą powołali do życia orkiestrę, która miała być czymś więcej, niż miejscem pracy - obszarem artystycznych poszukiwań, twórczego rozwoju jej członków, oraz wspólnego kreowania sztuki najwyższej wartości. Nazwę – AUKSO, z greckiego: wzrastanie – sam zespół wybrał sobie nieprzypadkowo; będąc wyrazem aspiracji tworzących go muzyków, wyznacza ona jednocześnie kierunek ich zawodowej drogi. Mówi o potrzebie doskonalenia i konsekwencji, o podejmowaniu wyzwań i otwarciu. Zainteresowania muzyków od początku wykraczały daleko poza ramy repertuaru klasycznego. Szczególną uwagę poświęcają oni muzyce polskiej, chętnie i z powodzeniem sięgając po dzieła współczesne. Prawykonania swoich utworów powierzali dotąd zespołowi m.in.: Zbigniew Bujarski, Cezary Duchnowski, Wojciech Kilar, Aleksander Lasoń, Piotr Moss i Grażyna Pstrokońska-Nawratil.
AUKSO koncertuje w kraju i za granicą (Włochy, Hiszpania, Niemcy, Austria, Dania, Francja, Irlandia, Szwecja, Szwajcaria, Rosja, Ukraina, Litwa, Brazylia, Chiny), a w jej historię wpisana jest współpraca z artystami tej miary, co Daniele Alberti, Piotr Anderszewski, Rudolf Barshai, Andrzej Bauer, Kaja Danczowska, Jacek Kaspszyk, Władysław Kłosiewicz, Jerzy Maksymiuk, Mark Minkowski, Janusz Olejniczak, Olga Pasiecznik, Krzysztof Penderecki, Howard Shelley, Agata Szymczewska, czy The Hilliard Ensemble. Zespół występował na wielu festiwalach, m.in. Wielkanocnym Ludwiga van Beethovena, SESC Sao Paulo, „Wratislavia Cantans”, „Warszawskiej Jesieni”, „Auditorio Palacio de Congresos da Saragossa”, „Caja Dero”, na Festiwalu Gwiazd w Międzyzdrojach, „Festival Sotto La Rocca” (Włochy), „Sacrum Profanum”, Festiwalu Muzyki Filmowej, „Festiwalu Dialogu Czterech Kultur”, „Jazz Jamboree”, Festiwalu Nostalgia, „Kwartet Śląski i jego goście”, Festiwalu Grudniowym Akademii Muzycznej w Katowicach, Festiwalu im. G.G. Gorczyckiego, „Industriada”, Open’er Festiwal 2012, „Musica Polonica Nova”, Festiwalu Prawykonań, „Ars Cameralis Silesiae Superioris”.
Orkiestra nagrała m.in. utwory Grażyny Bacewicz, Henryka Mikołaja Góreckiego, Krzysztofa Pendereckiego, Witolda Lutosławskiego, Wojciecha Kilara, Zbigniewa Preisnera, Jonny’ego Greenwooda, Pawła Szymańskiego, Pawła Mykietyna, Dariusza Przybylskiego, Aleksandra Nowaka. AUKSO działa także w strefie pogranicza: łączy klasykę z jazzem, rockiem, poszukuje wspólnego dla nich mianownika - lub odwrotnie: zderza ze sobą odrębne muzyczne światy, bawi przeciwieństwami. Koncertowało i nagrywało m.in. z Leszkiem Możdżerem, Tomaszem Stańko, Urszulą Dudziak, Michałem Urbaniakiem, Motion Trio, Voo Voo, Andrzejem Jagodzińskim, Jarosławem Śmietaną, Marcinem Wyrostkiem, Agą Zaryan.
Od 2000 roku na Podlasiu odbywa się rokrocznie „LETNIA FILHARMONIA aukso”, której orkiestra jest gospodarzem. W wyjątkowej atmosferze jednego z najpiękniejszych zakątków Polski organizowane są koncerty, spotkania, warsztaty i kursy mistrzowskie, przyciągające sympatyków, melomanów i artystów z całego kraju. 

AUKSO wzrasta. Sezon po sezonie poszerza repertuar, powracając w miejsca dobrze znane i przyjmując nowe zaproszenia. Jest jedną z najznakomitszych europejskich orkiestr - wszechstronnym zespołem, który od początku się wyróżniał i mądrze pielęgnując własną indywidualność, w wyraźny sposób zaznacza swoją obecność w życiu kulturalnym Europy. W ubiegłym roku AUKSO otrzymała prestiżową nagrodę Marka – Śląskie 2011 w kategorii Kultura, a nagrana przez nią wraz z Januszem Olejniczakiem jako solistą płyta „Chopin in Super Audio Format” nagrodzona została Fryderykiem w kategorii Najwybitniejsze Nagranie Muzyki Polskiej.

Grzegorz Popkowicz fizjoterapeuta
Dyplomowany rehabilitant. Ukończył dwie szkoły o kierunku fizjoterapia (technik, licencjat). Pierwszą ze szkół ukończył w 2003 roku i od razu rozpoczął pracę w zawodzie. Pracował m.in. w: Ośrodku rehabilitacyjnym „Konstancja” w Konstancinie, Stołecznym Stowarzyszeniu Osób z Chorobą Parkinsona, Przychodni „Przy Salezego”. Od 2012 roku prowadzi własną firmę (Cernio.pl) i świadczy usługi rehabilitacyjne z zakresu rehabilitacji neurologicznej i ortopedycznej. Dzięki praktyce zdobytej w czasie jedenastu lat działalności zawodowej bardzo dobrze odnajduje się w pracy z pacjentami po różnych urazach, od ciężkich przypadków, takich jak stłuczenia pnia mózgu, po lżejsze, z zakresu uszkodzeń okołostawowych.
Hubert Stojanowski
Nauczyciel w ZST w Suwałkach, członek Związku Polskich Artystów Fotografików, laureat konkursów fotograficznych, pasjonat latania na paralotni, nurkowania i szeroko rozumianej Suwalszczyzny, permanentny poszukiwacz kadru, którego nigdy nie znajdzie.

