GR.6821.9.2013.AK                                                                       Suwałki, dnia 05.05.2014 r.

DECYZJA

             Na podstawie art. 124 ust. 1 i 124a  ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (j.t.Dz.U.2014.518) oraz art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (j.t.Dz.U.2013.267)  Prezydent Miasta Suwałk na wniosek  z dnia 13 grudnia  2013 roku nr BTSA-1437-2013 inwestora Województwa Podlaskiego, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego                 w Białymstoku reprezentowanego przez pełnomocnika Pana Krzysztofa Swidzińskiego 

orzeka 

   1. ograniczyć sposób korzystania z nieruchomości położonej w Suwałkach Obręb nr 6,     województwo podlaskie, w skład której wchodzi działka oznaczona w ewidencji gruntów m. Suwałki  numerem geodezyjnym 10826 o powierzchni 0,0612 ha. Dla  nieruchomości nie  jest  prowadzona księga wieczysta, ani zbiór dokumentów i nie można ustalić osób, którym przysługują prawa rzeczowe do tej nieruchomości.   Ograniczenie polega na udzieleniu zezwolenia inwestorowi Województwu Podlaskiemu, Urzędowi Marszałkowskiemu Województwa Podlaskiego                        w Białymstoku na zrealizowanie inwestycji liniowej polegającej na budowie telekomunikacyjnej linii kablowej - rurociągu kablowego złożonego z czterech rur HDPE40/3,7 mm    w układzie 2x2 metodą wykopu otwartego,  a także zezwolenia  na funkcjonowanie  tej linii   po jej wybudowaniu w pasie technologicznym o długości 18 m, szerokości  0,5 m i powierzchni 9 m2. Szczegółową lokalizację linii kablowej zawiera mapa stanowiąca integralną część decyzji.
    2. ograniczenie sposobu korzystania z nieruchomości opisanej w pkt. 1 polega                 w szczególności na uprawnieniu inwestora  do wstępu na nieruchomość  w celu:

         - wykonania w obszarze pasa technologicznego prac budowlano-montażowych             oraz innych czynności związanych z budową  linii kablowej,

         - wykonywania czynności związanych z konserwacją, usuwaniem awarii                       i eksploatacją przedmiotowej linii kablowej.

    3. ogłosić niniejszą decyzje w sposób zwyczajowo przyjęty poprzez wywieszenie             jej w siedzibie Urzędu Miejskiego w Suwałkach i na stronie internetowej Urzędu.

Uzasadnienie

         W dniu 13 grudnia 2013 roku Pan Krzysztof Swidziński, pełnomocnik Województwa Podlaskiego, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego w Białymstoku złożył wniosek o wydanie decyzji administracyjnej ograniczającej sposób korzystania                        z   nieruchomości w skład której wchodzi działka   o numerze geodezyjnym 10826 położona w Suwałkach, Obręb nr 6, dla której nie jest prowadzona księga wieczysta ani zbiór dokumentów i nie można ustalić osób którym przysługują prawa rzeczowe do tej nieruchomości. Wnioskowane ograniczenie obejmuje udzielenie zezwolenia na złożenie          i przeprowadzenie przez wymienioną działkę telekomunikacyjnej linii kablowej - rurociągu kablowego złożonego z czterech rur HDPE40/3,7 mm w układzie 2x2 metodą wykopu otwartego,  a także zezwolenia  na funkcjonowanie  tej linii   po jej wybudowaniu w pasie technologicznym o długości 18 m, szerokości  0,5 m i powierzchni  9 m2.  Szczegółową lokalizację linii kablowej zawiera, dołączona do wniosku, mapa.
       Wyżej wymieniona nieruchomość ma nieuregulowany stan prawny. Z ewidencji gruntów m. Suwałki wynika, że właścicielem działki 10826 jest Pani Julia Żukowska zam. Spring-Walley-711, A.113 W.St.Paul (USA). Dla nieruchomości nie jest prowadzona księga wieczysta, ani zbiór dokumentów. Z aktu zgonu Hrabstwa Bureau, Illinois (USA) z dnia           17 marca 1995 roku wynika, że  Pani Julia Żukowska  zmarła w dniu 9 maja 1984 roku.          Po zmarłej nie przeprowadzono postępowania spadkowego. 

        Województwo podlaskie realizuje projekt pod nazwą „Sieć Szerokopasmowa Polski Wschodniej – województwo podlaskie” współfinansowany z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej, ( Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego - 85%, środki krajowe budżetu państwa – 10%, środki budżetu województwa – 5%), Oś priorytetowa                         II „ Infrastruktura Społeczeństwa Informacyjnego”. W związku z realizacją projektu powstaje na terenie całego województwa liniowa infrastruktura telekomunikacyjna składająca się          z elementów takich jak kanalizacja czterootworowa HDPE 40, rury osłonowe, studnie, zasobniki oraz szafy węzłów. 

          Zgodnie z art. 124 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami starosta – prezydent miasta na prawach powiatu wykonujący zadania             z zakresu administracji rządowej może ograniczyć, w drodze decyzji, sposób korzystania           z nieruchomości poprzez udzielenie zezwolenia na zakładanie i przeprowadzanie                     na nieruchomości ciągów drenażowych, przewodów i urządzeń służących do przesyłania lub dystrybucji płynów, pary, gazów i energii elektrycznej  oraz urządzeń łączności publicznej         i sygnalizacji, a także innych podziemnych, naziemnych i nadziemnych obiektów i urządzeń niezbędnych do korzystania z tych przewodów i urządzeń, jeżeli właściciel lub użytkownik wieczysty nieruchomości nie wyraża na to zgody. Ograniczenie to następuje zgodnie               z planem miejscowym, w przypadku braku planu, zgodnie z decyzją o ustaleniu lokalizacji celu publicznego. Na podstawie art.124a ustawy o gospodarce nieruchomościami przepisy art.124 ust.1 stosuje się do nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym.

         Na terenie objętym inwestycją obowiązuje  miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego zatwierdzony Uchwałą Rady Miejskiej w Suwałkach nr XXVII/249/2000        z dnia 31 maja 2000 r., i dotyczy rejonu ŚRÓDMIEŚCIE-POŁUDNIE (Dz.Urz.Woj. Podl.2000.20.253). Lokalizacja przedmiotowej inwestycji nie jest umieszczona  wyżej wymienionym  planie. 

         Regionalna sieć szerokopasmowa jest inwestycją celu publicznego w rozumieniu ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami, zgodnie z art. 49 ust. 3 ustawy z dnia 07 maja 2010 r. o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych (Dz.U.2010.106.675 ze zm.)

         W myśl art. 50 ust. 6 pkt. 2 wyżej wymienionej ustawy  nie wymagają wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji regionalnej sieci szerokopasmowej roboty budowlane  niewymagające pozwolenia na budowę. Zgodnie z art. 29 ust.1 pkt. 20a i 20b ustawy z dnia 07 lipca 1994 roku - Prawo budowlane ( j.t.Dz.U.2013.1409 ze zm.)  pozwolenia na budowę nie wymaga budowa linii  i kanalizacji kablowych. 

          Do wyżej wymienionego stanu faktycznego ma zastosowanie art. 113 ust. 6-7 ustawy        o gospodarce nieruchomościami, który stanowi iż przez nieruchomość o nieuregulowanym stanie prawnym rozumie się nieruchomość, dla której ze względu na brak księgi wieczystej, zbioru dokumentów albo innych dokumentów nie można ustalić osób, którym przysługują      do niej prawa rzeczowe. Przepis ten stosuje się również, jeżeli właściciel lub użytkownik wieczysty nie żyje i nie przeprowadzono lub nie zostało zakończone postępowanie spadkowe. W związku z powyższym Prezydent Miasta Suwałk, wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej, zgodnie z art. 114 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku          o gospodarce nieruchomościami  w dniu 09.01.2014 roku podał do publicznej wiadomości informację o zamiarze wszczęcia postępowania w sprawie ograniczenia sposobu korzystania   z nieruchomości położonej w Suwałkach oznaczonej w operacie ewidencji gruntów                 i budynków m. Suwałki jako działka 10826 o powierzchni 0,0612 ha, dla której jest nieuregulowany stan prawny. Informacja została podana zarówno poprzez ogłoszenie              w prasie internetowej serwisie MinitorUrzędowy.pl, jak i w sposób zwyczajowo przyjęty        (t.j. wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Suwałkach,          ul. Świerkowa 60 w dniach 11.01.2014r.-11.03.2014r. i Urzędu Miejskiego w Suwałkach         w dniach 09.01.2014 r. – 09.03.2014 r. oraz zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Suwałkach).    Z uwagi na fakt, że w wyznaczonym dwumiesięcznym terminie nie zgłosiły się osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do nieruchomości, zgodnie            z art.114 ust. 4       i art. 115 ust. 3 ustawy o gospodarce nieruchomościami, postępowanie administracyjne dotyczące nieruchomości  o nieuregulowanym stanie prawnym położonej       w Suwałkach  oznaczonej numerem działki 10826 o powierzchni 0,0612 ha zostało wszczęte przez wywieszenie zawiadomienia o wszczęciu postępowania w formie ogłoszenia na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Suwałkach  oraz na stronie internetowej urzędu w dniach 31.03.2014 r. – 07.04.2014 r. Następnie w dniach 10.04.2014 r. – 17.04.2014 r. zostało wywieszone zawiadomienie o zapoznaniu się stron z materiałem dowodowym                          w przedmiotowej sprawie, również w formie ogłoszenia na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Suwałkach  oraz na stronie internetowej Urzędu.

            Jak wykazano powyżej, w niniejszej sprawie zostały spełnione materialno-prawne przesłanki ograniczenia sposobu korzystania z przedmiotowych nieruchomości w drodze decyzji administracyjnej.

            Wobec powyższego należało orzec jak w sentencji.

            Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Wojewody Podlaskiego,                   za pośrednictwem Prezydenta Miasta Suwałk w terminie 14 dni od daty jej doręczenia.

Otrzymują:

1. Pełnomocnik inwestora:

    Województwa podlaskiego 

    Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

    Podlaskiego w Białymstoku

    Pan Krzysztof Swidziński 

    adres do korespondencji: 

    BIATEL Telekomunikacja 

    ul. Ciołkowskiego 2/2a

    15-245 Białystok

