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W Szkole Podstawowej nr 6 im. A. Kujałowicz w Suwałkach rozpoczęły się zajęcia pozalekcyjne realizowane w ramach projektu pn. „Szkoła Podstawowa nr 6 w Suwałkach – szkoła na szóstkę”. Projekt został dofinansowany w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytetu IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działania 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Wsparcie w ramach projektu otrzyma 256 uczniów.


Zajęcia dla dzieci z klas „0” oraz IV - VI rozpoczęły się 21 października 2013 roku 
i będą realizowane do czerwca 2014 roku.

W ramach projektu prowadzone są zajęcia dodatkowe dla klas „0” (logopedyczne, artystyczne dla 5 – latków), zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów klas IV – VI, zajęcia wyrównawcze uczniów klas IV – VI, zajęcia rekreacyjno – ruchowe i prozdrowotne (klasy IV – VI) oraz zajęcia artystyczne (również dla uczniów klas IV – VI). Łączna liczba godzin zaplanowanych zajęć dodatkowych wynosi 3060.
Ponadto w ramach projektu Szkoła zostanie doposażona w nowoczesny sprzęt komputerowy i multimedialny, materiały papierniczo-biurowe i pomoce dydaktyczne.

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

