Wczesna pomoc szansą dla najmłodszych

Od 10 lutego 2014 r. decyzją Prezydenta Miasta Suwałk w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej zostanie uruchomiony program „Prowadzenie kampanii informacyjnej, zwiększającej świadomość rodziców w zakresie wykrywania nieprawidłowości w rozwoju dzieci”. Ma on pomóc rodzicom we wczesnym wykryciu niepełnosprawności u ich dzieci by  możliwie szybko podjąć działania wspomagające rozwój dziecka. 

Wyżej wymieniony program polega na zintensyfikowaniu działań Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Suwałkach w obszarze wykrywania niepełnosprawności u dzieci i związaną z tym zagadnieniem pomocą dla ich rodziców. 

Działania Poradni w ramach programu zostaną podjęte od dnia 10 lutego 2014 r.  Od lutego do czerwca 2014 r. Poradnia zwiększy liczbę konsultacji dla rodziców dzieci oraz liczbę badań diagnostycznych przed rozpoczęciem roku szkolnego. Konsultacje będą prowadzone po wcześniejszym telefonicznym umówieniu się rodziców z Poradnią. 
Zachęcamy wszystkich rodziców mających potrzebę weryfikacji prawidłowości wychowania swoich dzieci czy zaniepokojonych ich rozwojem/zachowaniem do skorzystania z pomocy specjalistów z Poradni tj. psychologów, pedagogów, logopedów, doradców zawodowych oraz rehabilitanta. 

Informacja o działaniach Poradni w ramach realizacji ww. programu będą dostępne na stronie internetowej Poradni (http://www.poradnia.suwalki.pl/) oraz w szkołach  i przedszkolach.

Dane kontaktowe do Poradni: ul. Nowomiejska 10, 16-400 Suwałki; Tel.: (87) 5664149, (87) 5670067; e-mail: sekretariat.ppp@poradnia-suwalki.pl.
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