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Regulamin konkursu
„Odnawialne źródła energii w naszym mieście”
1. Postanowienia ogólne
1.1. Organizatorem konkursu jest Park Naukowo-Technologiczny Polska-Wschód w Suwałkach sp. z o.o., ul. Innowacyjna 1, 16-400 Suwałki.

1.2. Konkurs „Odnawialne źródła energii w naszym mieście” jest organizowany na zasadach określonych niniejszym regulaminem i zgodnie z powszechnie  obowiązującymi przepisami prawa.

1.3. Celem konkursu jest:

-zainteresowanie uczniów odnawialnymi źródłami energii,

-zwrócenie uwagi uczestników na role odnawialnych źródeł energii,

-rozwijanie kreatywności młodzieży.

2. Przedmiot oceny konkursowej 

Konkurs organizowany jest w trzech kategoriach:

Kategoria I– prace techniczne – wykonanie modelu wykorzystującego technologię odnawialnych źródeł energii.
Kategoria II– prace plastyczne – wykonanie rysunku (plakatu) dotyczącego technologii odnawialnych źródeł energii, dopuszczane są prace za pomocą szkicu ręcznego oraz w formie elektronicznej.

Kategoria III– prace fotograficzne – wykonanie zdjęcia poświęconego technologii odnawialnych źródeł energii.

3. Zasady  konkursu.
3.1.
Uczestnicy
3.1.1.
Uczestnikami konkursu mogą być wyłącznie  uczniowie szkół średnich z terenu województwa podlaskiego.
3.1.2.
Uczestnikami konkursu nie mogą być członkowie rodzin pracowników Organizatora.

3.2.
Przebieg konkursu
3.2.1. Warunkiem udziału w konkursie jest łączne spełnienie następujących warunków: 

a) złożenie wypełnionego przez uczestnika lub opiekuna w przypadku uczestników niepełnoletnich formularza zgłoszeniowego do konkursu według wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do Regulaminu,
b) dołączenie do formularza zgody rodziców/opiekunów prawnych na udział dziecka w konkursie w przypadku uczestników niepełnoletnich według wzoru stanowiącego Załącznik nr 2 do Regulaminu,
c) złożenie pracy konkursowej w siedzibie Organizatora.
3.2.2.
Prace konkursowe wraz z formularzem zgłoszeniowym należy osobiście składać w siedzibie Organizatora na recepcji lub przesłać pocztą w terminie od 02.11.2015 r. do 15.11.2015 r. W przypadku prac konkursowych składanych droga pocztową liczy się data dostarczenia przesyłki do Organizatora.
3.3. Prace konkursowe
3.3.1.  W ramach Kategorii I należy:

· dostarczyć model wykorzystujący technologię odnawialnych źródeł energii,
· technika wykonania dowolna.
3.3.2. W ramach Kategorii II należy:

· dostarczyć rysunek (plakat) lub wydruk rysunku (plakatu) z hasłem promującym odnawialne źródła energii,
· technika wykonania dowolna (rysunek odręczny lub grafika komputerowa),
· w przypadku pracy wykonanej elektronicznie należy dołączyć płytę CD z materiałem źródłowym ( plik w formacie cdr, psd, xcf, jpg, png, pdf),
· format pracy – A2, A3, A4.
3.3.3. W ramach Kategorii III należy:

· dostarczyć wydruk fotografii w rozmiarze co najmniej A4, ale nie większym niż A2,
· płytę CD z materiałem źródłowym ( format plików jpg, png, pdf).
3.3.4. wszystkie prace muszą być podpisane przez autora w widocznym miejscu.

3.4.
Pozostałe zasady
3.4.1. Prace konkursowe przekazane po regulaminowym czasie nie będą przyjmowane.
3.4.2.
Jeden uczestnik może zgłosić tylko jedną pracę.

3.4.3.
Formularze wypełnione nieczytelne lub takie, w których nie zostały wypełnione wszystkie wymagane pola nie będą brane pod uwagę.

3.4.4.  Organizator zastrzega sobie prawo do wykluczenia Uczestnika z Konkursu w przypadku: naruszenia postanowień niniejszego Regulaminu, niesamodzielnej pracy (plagiatu), zachowań nieetycznych i sprzecznych z prawem oraz podania nieprawdziwych lub niepełnych danych.
3.4.5.
Wzięcie udziału w konkursie jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na ewentualne umieszczenie pracy na stronie www.park.suwalki.pl i profilu społecznościowym facebook.com w celach marketingowych.

3.4.6.
Prace zwycięzców zostaną wystawione w Parku Naukowo-Technologicznym Polska-Wschód w Suwałkach na okres 3 miesięcy. Po tym okresie nastąpi zwrot właścicielom.

3.4.7.  Prace pozostałych uczestników będą mogły zostać odebrane następnego dnia po wręczeniu nagród tj. 20.11.2015 r.

3.4.8.
Udział w konkursie oznacza wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz danych szkoły w działaniach niezbędnych dla prawidłowego przebiegu konkursu.

4. Rozstrzygnięcie konkursu
4.1.
W każdej kategorii konkursowej zostaną przyznane dwie nagrody – nagroda główna i nagroda pocieszenia.

4.2.
Spośród zgłoszonych do konkursu prac spełniających kryteria formalne zawarte w niniejszym Regulaminie, po zakończeniu regulaminowego czasu przyjmowania zgłoszeń trzyosobowa komisja konkursowa, złożona z przedstawicieli Organizatora, dokona wyboru dwóch (2) najlepszych prac konkursowych z każdej kategorii. Ich autorzy otrzymają nagrody.
4.3.
Kryterium wyboru najlepszych prac będzie: zgodność z tematyką, pomysłowość, estetyka wykonania.

4.4.
Oficjalne ogłoszenie wyników odbędzie się 17 listopada 2015 r. na stronie internetowej organizatora i profilu społecznościowym facebook.com do godz. 2359.


4.5.  Laureat, a w przypadku osób niepełnoletnich opiekun laureata zostanie poinformowany o fakcie zwycięstwa w Konkursie mailowo i telefonicznie.
4.6.
Wręczenie nagród odbędzie się podczas konferencji „Innowacje w energetyce. Ekoenergia kierunkiem gospodarki energetycznej miasta” w dniu 19.11.2015 r.

4.7.
W przypadku osób niepełnoletnich wymagane jest stawienie się po odbiór nagrody Laureata z opiekunem.

5.  Nagrody

5.1.
Nagrodą główną dla trzech laureatów (po jednym z każdej kategorii) w konkursie są urządzenie multimedialne Tablet o wartości: XXXzł brutto każdy.
5.2.
Nagrodą pocieszenia dla trzech uczestników (po jednym z każdej kategorii) w konkursie są czytniki e-book o wartości: XXXzł brutto każdy. 

5.3. 
Nagroda, w przypadku rezygnacji z jej odbioru, zostaje przekazana uczestnikowi, który zajął kolejne miejsce w ostatecznym rankingu.

5.4. 
Nagrody nie podlegają wymianie na inną oraz nie mogą być zamienione na ekwiwalent pieniężny.
5.5. 
Odbiór nagrody musi zostać pokwitowany przez laureata lub opiekuna laureata na dostarczonym przez Organizatora protokole odbioru.

5.6. 
Nagrody, których wartość nie przekracza kwoty 760,00 zł brutto ustalonej na podstawie art. 21 ust. 1 pkt 68 ustawy z dnia 26 lipca 1991 roku o podatku dochodowym od osób fizycznych (Dz. U. z 2000, Nr 14, poz. 176 z późn. zm.) są wolne od podatku dochodowego.
5.7. 
W przypadku nagrody, których wartość przekracza kwotę, o której mowa w  pkt 5.6. obowiązek dokonania zapłaty podatku obciąża zwycięzcę konkursu. Organizator oblicza należną kwotę podatku oraz wskazuje adres i konto, na jakie należy dokonać wpłaty. Informacja ta zostanie przekazana drogą elektroniczną.
5.8. 
Wydanie nagród rzeczowych, obciążonych obowiązkiem zapłaty podatku dochodowego, następuje w terminie 30 dni od dnia powiadomienia o wygranej autora najlepszego hasła przez Organizatora, po okazaniu dowodu wpłaty należnego podatku. Niezapłacenie podatku w terminie odbioru nagrody jest równoznaczne z rezygnacją, przez Zwycięzcę, z nagrody.

5.9. 
Nagrody nieodebrane ulegają przepadkowi.

6. Postanowienia końcowe.
6.1.
Organizator zastrzega, że nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia uniemożliwiające prawidłowe przeprowadzenie Konkursu, których nie był w stanie przewidzieć lub którym nie mógł zapobiec, w szczególności w przypadku zaistnienia zdarzeń losowych w tym siły wyższej.

6.2.
Organizator zastrzega sobie prawo zmiany postanowień niniejszego regulaminu w przypadku zmian przepisów prawnych lub innych istotnych zdarzeń mających wpływ na organizowanie Konkursu.


6.3.
Ewentualne spory wynikające z realizacji konkursu strony poddają rozstrzygnięciu sądowi właściwemu miejscowo dla siedziby Organizatora.

6.4. 
Reklamacje dotyczące przebiegu konkursu można nadsyłać w terminie do 14 dni od daty zakończenia konkursu, listownie na adres Organizatora: Park Naukowo-Technologiczny Polska-Wschód w Suwałkach Sp. z o.o., ul. Innowacyjna 1, 16-400 Suwałki, u z dopiskiem „Konkurs w ramach OZE”.
6.5. 
Konkurs nie podlega przepisom ustawy z dnia 29 lipca 1992 roku o grach i zakładach wzajemnych (Dz. U. z 2004 roku Nr 4, poz. 27 z późn. zm.).

6.6. 
Zgłoszenie się do Konkursu jest jednoznaczne z akceptacją Regulaminu Konkursu. 

6.7. 
Ewentualne pytania dotyczące Konkursu należy kierować na adres email: park@park.suwalki.pl z dopiskiem „Konkurs OZE”.
6.8. 
Niniejszy Regulamin wchodzi w życie z dniem rozpoczęcia konkursu i obowiązuje do czasu jego zakończenia.
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