


 

W Szkole Podstawowej nr 2 im. Aleksandry Piłsudskiej w Suwałkach odbywają się zajęcia  pozalekcyjne 

realizowane w ramach  projektu

pn. „Wiedza- kluczem do sukcesu”
W Szkole Podstawowej nr 2 im. Aleksandry Piłsudskiej w Suwałkach 21 października rozpoczęły się zajęcia pozalekcyjne dla dzieci z klas „0” oraz uczniów klas IV-VI realizowane w ramach projektu pn. „Wiedza- kluczem do sukcesu”. Projekt został dofinansowany z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytetu IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działania 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zajęcia będą trwały do czerwca 2014 roku. Dzięki temu wsparcie otrzyma 223 uczniów.
W ramach projektu 49 dzieci z klas ,,0” bierze  udział w  zajęciach  języka angielskiego i zajęciach logopedycznych.   
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Uczniowie klas IV-VI rozwijają swoje zainteresowania uczestnicząc w zajęciach pozalekcyjnych z: języka angielskiego, języka polskiego, matematyki, przyrody i informatyki. Mogą także rozwijać swój talent 
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plastyczno-techniczny w cieszących się dużą popularnością zajęciach ,,Sprawne ręce - mogą więcej”, podczas których wyszywają piękne serwetki haftem krzyżykowym, własnoręcznie wykonują ozdoby choinkowe, poznają ciekawe techniki plastyczne, tworzą papierowe fantazje wykorzystując japońską sztukę origami.
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Swoje zainteresowania dziennikarsko-literackie uczniowie suwalskiej ,,dwójki” rozwijają uczestnicząc w zajęciach koła dziennikarsko- literackiego ,,Agrafka”. Efektem ich pracy będą wydawane pisma szkolne. Może dzięki udziałowi w tych zajęciach, przybędzie w Suwałkach wielu młodych dziennikarzy.
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Uczniowie klas IV-VI również chętnie biorą udział w zajęciach sportowo-rekreacyjnych z elementami gimnastyki korekcyjnej ,,W zdrowym ciele - zdrowy duch”, gdyż wiedzą, że kondycja fizyczna nie tylko dobrze wpływa na zdrowie, ale też jest potrzebna w życiu codziennym. 
Zajęcia ,,Z przyrodą za pan brat”
Ciekawymi zajęciami, w których uczniowie chętnie uczestniczą są zajęcia socjoterapeutyczne. Pomagają dzieciom nieśmiałym uwierzyć we własne możliwości, pozbyć się  kompleksów, uczą pracy w grupie, co w przyszłości zaowocuje lepszym przygotowaniem do pełnienia różnych ról społecznych w dorosłym życiu. 

Rolę szkolnego koordynatora projektu pełni Wanda Szczesna - wicedyrektor Zespołu Szkół nr 8 w Suwałkach, nauczyciel edukacji wczesnoszkolnej.  
Łącznie w projekcie bierze udział  174 uczniów klas IV-VI. 
Ponadto w ramach projektu Szkoła Podstawowa nr 2 im. Aleksandry Piłsudskiej w Suwałkach  zostanie doposażona w nowoczesny sprzęt komputerowy i multimedialny, pomoce dydaktyczne i materiały papierniczo-biurowe. 

