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Informacja dotycząca   funkcjonowania Straży Miejskiej w Suwałkach za I półrocze 2014 r.

Realizując zadania w okresie sprawozdawczym mając na celu zapewnienie   porządku  publicznego i czystości  oraz sprawne funkcjonowanie miasta  strażnicy miejscy:  

Podjęli 2678 interwencji, nałożyli 204  mandaty karne,   skierowali  49 wniosków                     o  ukaranie  do Sądu Rejonowego w Suwałkach, wylegitymowali 2713 osób. 

Do Sądu Rejonowego skierowali 49 wniosków o ukaranie, z czego:  

- za wykroczenia przeciwko instytucjom państwowym, samorządowym i społecznym – 3,

- za wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu osób i mienia – 1,

– za wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu i porządkowi w komunikacji – 25,

– za wykroczenia przeciwko obyczajności publicznej - 4, 

– za wykroczenia przeciwko urządzeniom użytku publicznego - 1, 

– za wykroczenia określone w przepisach ustawy o utrzymaniu czystości i porządku 

w gminach - 9, 

– za wykroczenia określone w przepisach ustawy o wychowaniu w trzeźwości 

i przeciwdziałaniu alkoholizmowi - 6 ,  

– za wykroczenie określone w przepisach ustawy o odpadach - 1. 

Mandaty karne za:

· wykroczenia przeciwko instytucjom państwowym, samorządowym i społecznym – 2 

·  wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu osób i mienia – 24  

·  wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu i porządkowi w komunikacji – 108

·  wykroczenia przeciwko obyczajności publicznej – 1

·  wykroczenia przeciwko urządzeniom użytku publicznego- 37

· szkodnictwo leśne, polne i ogrodowe – 1

Za inne wykroczenia, określone między innymi w ustawie o wychowaniu w trzeźwości              i przeciwdziałaniu alkoholizmowi, ustawie o ochronie zdrowia przed następstwami używania tytoniu i wyrobów tytoniowych, ustawie o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, bądź też w aktach prawa miejscowego – 31 mandatów.

Ponadto: 

· wylegitymowali 2713 osób w związku z popełnionym  wykroczeniem,

· pouczyli  2422  osoby, 

· zabezpieczyli  8  miejsc różnych zdarzeń do czasu przybycia Policji bądź innych służb właściwych do  zabezpieczania  zagrożenia, 

·  udzielili 196 asyst pracownikom  wydziałów Urzędu Miejskiego, oraz jednostkom organizacyjnym,

· doprowadzili do Izby Wytrzeźwień, miejsca zamieszkania, Policji - 72  osoby nietrzeźwe (osoby  znajdujące się w okolicznościach zagrażających  zdrowiu i życiu lub zagrażających życiu lub zdrowiu innych osób).

Wykroczenia  przeciwko porządkowi  i spokojowi  publicznemu.

         Bezpieczeństwo w najbliższym otoczeniu daje podstawę do harmonijnego funkcjonowania    w miejscu zamieszkania. Zaspokojenie jednej z najważniejszych potrzeb człowieka, jaką jest potrzeba bezpieczeństwa wymaga podejmowania szeregu wielokierunkowych przedsięwzięć   z różnymi instytucjami nie tylko odpowiedzialnymi          za zapewnienie bezpieczeństwa i porządku. W omawianym okresie strażnicy podjęli               40 interwencji, stosując poza karny środek oddziaływania wychowawczego - pouczenie.

W grupie tej znajdują się wykroczenia przeciwko:

-    zakłócaniu porządku publicznego,

-    przepisom porządkowym o zachowaniu się w miejscach publicznych,

-    żebractwu,

-    handlowi w miejscach publicznych,

-    bezprawnemu umieszczaniu w miejscach publicznych ogłoszeń,

-    nieumieszczeniu w odpowiednim miejscu tabliczki z numerem porządkowym  

     nieruchomości.

Przeciwdziałanie alkoholizmowi.

            Kolejnym, priorytetowym zadaniem było przeciwdziałanie przypadkom spożywania alkoholu w miejscach objętych zakazem, niejednokrotnie również  w obrębie placówek handlowych oraz w parkach, w sąsiedztwie  placów zabaw dla dzieci czy też szkół                  i bloków mieszkalnych. Negatywny sposób zachowań  nietrzeźwych,  przekłada się przede wszystkim na demoralizację dzieci oraz zagraża poczuciu bezpieczeństwa mieszkańców. Łącznie  strażnicy podjęli  284  interwencje, osadzili  59   osób nietrzeźwych w Izbie Wytrzeźwień  ze względu  na ich zachowanie.   W 23  przypadkach nałożono mandaty            w związku z naruszeniem postanowień ustawy  o wychowaniu w trzeźwości                               i przeciwdziałaniu  alkoholizmowi.  Wysoce szëïdìiwyí újawisëiem êest îieprzestrzeganie úakazów äotyczących óprzedaży  alkoholu  osobom niepełnoletnim. Przeciwdziałając temu zjawisku strażnicy  prowadzili systematyczne kontrole w sąsiedztwie barów i punktów handlowych. Przy udziale przedstawicieli Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  przeprowadzono  kontrolę 23 punktów handlowych   posiadających               w sprzedaży alkohol. Kontrole prowadzono pod  kątem  zakazu sprzedaży alkoholu nieletnim, posiadania stosownych  opłat związanych z   prowadzoną działalnością w tym zakresie, wystawiania informacji i wywieszek o szkodliwości spożywania alkoholu.  

Strażnicy  interweniowali także w przypadku osób nietrzeźwych, zagrażających życiu                i zdrowiu własnemu lub innych osób, przekazując te osoby  Policji lub wzywając pogotowie ratunkowe.

Kontrola punktów skupu złomu.

              W okresie sprawozdawczym przeprowadzono sześć  kontroli punktów skupu złomu, w trakcie których w zainteresowaniu strażników pozostawał problem rzetelności                     i poprawności w prowadzeniu dokumentacji. Strażnicy sprawdzali przy tym, czy na składowiskach nie znajdują się elementy infrastruktury technicznej miasta, jak kratki ściekowe, włazy do kanałów czy też  słupki i tarcze znaków drogowych, pochodzące              z kradzieży i sprzedawane następnie przez zbieraczy złomu. W czasie prowadzonych kontroli informowano także, zarówno kierowników jak i pracowników punktów, o odpowiedzialności karnej za skup przedmiotów, które mogą pochodzić z kradzieży. Kontrole tego typu prowadzone były   przy współudziale policjantów oraz funkcjonariuszy Straży Ochrony Kolei, którzy sprawdzali miejsca składowania pod kątem elementów mogących pochodzić     z kradzieży dokonywanych na szkodę kolei (elementy linii kolejowych, przewody sterownicze lub kable energetyczne). 

Wykroczenia  przeciwko    bezpieczeństwu  i   porządkowi  w komunikacji.

         Wśród istotnych, ustawowych zadań Straży Miejskiej znajduje się czuwanie nad porządkiem  i kontrola ruchu drogowego w zakresie określonym w przepisach o ruchu drogowym. Jest to zadanie ważne zwłaszcza ze względu na duże natężenie ruchu w obszarze miasta. Wykroczenia drogowe stanowią jedną z najliczniej ujawnianych przez strażników grup czynów zabronionych (drugą co do wielkości grupę stanowią wykroczenia porządkowe).

Strażnicy miejscy zgodnie z art. 129b ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. – Prawo o ruchu drogowym posiadają uprawnienia do wykonywania kontroli ruchu drogowego wobec:


1)
kierującego pojazdem:

a)
niestosującego się do zakazu ruchu w obu kierunkach, określonego odpowiednim znakiem drogowym,

b)
naruszającego przepisy ruchu drogowego, w przypadku ujawnienia i zarejestrowania czynu przy użyciu urządzenia rejestrującego;


2)
uczestnika ruchu naruszającego przepisy o:

a)
zatrzymaniu lub postoju pojazdów,

b)
 ruchu motorowerów, rowerów, wózków rowerowych, pojazdów zaprzęgowych oraz     o jeździe wierzchem lub pędzeniu zwierząt,

c)
ruchu pieszych.

W ramach wykonywania kontroli ruchu drogowego w zakresie, o którym mowa powyżej strażnicy gminni (miejscy) są upoważnieni do:


1)
zatrzymania pojazdu lub jadącego wierzchem, z wyłączeniem pojazdów kierowanych przez osoby, o których mowa w pkt 1 lit. b;


2)
sprawdzania dokumentów wymaganych w związku z kierowaniem pojazdem i jego używaniem;


3)
używania urządzeń rejestrujących, z tym że w przypadku używania urządzenia zainstalowanego w pojeździe w czasie pracy urządzenia pojazd nie może znajdować się    w ruchu;


4)
legitymowania uczestnika ruchu i wydawania mu wiążących poleceń, co do sposobu korzystania z drogi lub używania pojazdu;


5)
wydawania poleceń;

a)
osobie, która spowodowała przeszkodę utrudniającą ruch drogowy lub zagrażającą jego bezpieczeństwu,

b)
kontrolowanemu uczestnikowi ruchu - co do sposobu jego zachowania;


6)
 sprawdzenia wykonania obowiązków określonych w art. 78 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy;


7)
żądania od właściciela lub posiadacza pojazdu wskazania komu powierzył pojazd            do kierowania lub używania w oznaczonym czasie.

         Realizując  ôï úadánie   ótrażnicy  íiejscy ðïdejmowali énterwencję  w stosunku do kierowców, którzy lekceważą  znaki  „strefa zamieszkania” czy „strefa ruchu”   Najczęściej popełnianie wykroczenia  w  tych strefach to parkowanie  w miejscach do tego nie wyznaczonych, zastawianie kontenerów na nieczystości, parkowanie na zieleńcach, parkowanie w miejscu dla inwalidy bez stosownych uprawnień, blokowanie ścieżek rowerowych czy dróg pożarowych.

Ogólna liczba podjętych interwencji przez strażników  w okresie sprawozdawczym wynosi 1639,  mandatami karnymi ukarano 108 osób, sporządzono 25 wniosków   o ukaranie do Sądu Rejonowego w Suwałkach, pouczono 1506 osób.  

  Dzięki podjętym  działaniom  z  terenu   całego    miasta w omawianym okresie zostało usuniętych  19  wraków  pojazdów.

        Suwałki są  miastem o bardzo dużym natężeniu ruchu drogowego, w związku z czym do grupy często powtarzających się problemów należy także  nieprzestrzeganie przez kierowców przepisów  w zakresie zatrzymywania się i postoju. Strażnicy, podejmując interwencję             w takich przypadkach kierują się przede wszystkim względami bezpieczeństwa uczestników ruchu drogowego. W zdecydowanej większości ww. czynności podejmowane są na skutek telefonicznych interwencji mieszkańców naszego miasta.

Utrzymanie czystości i porządku .Ochrona środowiska. 

            Sprawy czystości i porządku reguluje ustawa o utrzymaniu czystości i porządku           w gminach oraz Uchwała Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie regulaminu utrzymania czystości  i porządku na terenie miasta Suwałki.

Zgodnie z zapisami w ww. aktach prawnych  strażnicy mają prawo do kontroli:

- prawidłowości pozbywania się odpadów komunalnych i nieczystości ciekłych przez właścicieli nieruchomości,

- wykonywania obowiązków właścicieli nieruchomości pod względem usuwania błota, śniegu, lodu i innych zanieczyszczeń z chodników położonych bezpośrednio przy granicy nieruchomości,

- bezpieczeństwa i porządku w zakresie utrzymywania zwierząt domowych.

Wykonując czynności służbowe, strażnicy regularnie kontrolowali stan czystości ulic, chodników i posesji. W sezonie zimowym egzekwowali obowiązek właściwego utrzymania chodników,  a także zapobiegali zagrożeniom związanym z nawisami śnieżnymi na dachach budynków oraz soplami lodowymi. Oprócz tego, monitorowano tereny budów, ze względu  na pojawiające się zgłoszenia o zanieczyszczaniu dróg błotem wywożonym na kołach pojazdów. Wykonując czynności   związane z poprawą utrzymania stanu  porządkowego miasta strażnicy dokonali sprawdzenia  475  posesji, egzekwując od właścicieli, zarządców nieruchomości   prywatnych obowiązki związane z utrzymaniem chodników położonych wzdłuż nieruchomości oraz    z  utrzymaniem czystości i porządku na terenie nieruchomości. 
W wyniku podjętych czynności strażnicy pouczyli 134 osoby,  sporządzili 9 wniosków            o ukaranie do Sądu Rejonowego   w Suwałkach,  sporządzono 5 wystąpień do właścicieli      w sprawie uporządkowania nieruchomości.

      W ramach posiadanych uprawnień  strażnicy miejscy monitorowali również sprawy dotyczące spalania odpadów w kotłowniach przydomowych. Dwie  sprawy skierowano        do Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Białymstoku delegatura                   w Suwałkach.

Zachowanie wymogów związanych z trzymaniem zwierząt.

         Realizując to zadanie strażnicy miejscy  prowadzili działania związane                           z egzekwowaniem od właścicieli  zwykłych i nakazanych środków  ostrożności przy trzymaniu  psów. Mając na względzie bezpieczeństwo mieszkańców, strażnicy odnotowali 109 takich zdarzeń, skierowali jeden  wniosek   o ukaranie   do Sądu Rejonowego                  w Suwałkach ( za wykroczenia  z art. 77 Kodeksu wykroczeń), nałożyli 24 mandaty karne,    w stosunku do 84 osób zastosowano środek  oddziaływania wychowawczego   w postaci  pouczenia. W 42 przypadkach udzielono  asysty  pracownikom schroniska przy odłowie bezdomnych  psów.

      Przedmiotem  podejmowanych interwencji przez strażników były także sprawy dotyczące nieprzestrzegania  obowiązku sprzątania nieczystoǛãi ópïwodïwaîych ðrúez ðsy. Úa  takie ÷ykrïczenia õkarano 7 ïsób, pouczono 72. Ëażdorazowo strażnicy doprowadzali                 do sprzątnięcia  miejsc zanieczyszczonych przez zwierzęta. 

Wykroczenia  przeciwko urządzeniom  użytku  publicznego. 

         W wyniku podjętych interwencji  strażnicy miejscy ujawnili 275 przypadków  związanych  z  niszczeniem  i uszkadzaniem zieleni, zanieczyszczaniem i zaśmiecaniem miejsc publicznych.  Mandatami  karnymi   ukarano 37 osób,   sporządzono jeden wniosek               o ukaranie do Sądu Rejonowego w Suwałkach,  237 osób pouczono.

Prawidłowość oznakowania ulic, oświetlenie  placów, parków. Kontrola placów zabaw. 

        Prawidłowe oznakowanie ulic w mieście, zarówno znakami poziomymi jak                      i pionowymi oraz   łatwość ich odczytywania ma wpływ na poziom poczucia bezpieczeństwa mieszkańców. Wpływ na bezpieczeństwo ma również stosowanie urządzeń  zabezpieczających w postaci barier, łańcuchów, progów spowalniających itp. 

Strażnicy patrolujący miasto dostrzegają na co dzień szereg zjawisk i sytuacji, które wymagają usunięcia usterek bądź wprowadzenia zmian podnoszących bezpieczeństwo.                            W omawianym okresie strażnicy wielokrotnie  zwrócili się do zarządców  dróg z wnioskiem                     o dokonanie zmian bądź usunięcie usterek. 


Ponadto strażnicy kontrolowali sprawność oświetlenia ulic z inicjatywy własnej jak również na prośby mieszkańców miasta. Uwagi dotyczące nieprawidłowości w tym zakresie przekazywano bezpośrednio instytucjom odpowiedzialnym za eksploatację tych urządzeń.

          W omawianym okresie  dokonano przeglądu placów zabaw  na terenie miasta              w rejonach przydzielonych strażnikom  Uwagi  na bieżąco kierowano zarządcom.  
Rejony wzmożonego nadzoru. 

      Wymogiem objęcia określonego rejonu wzmożonym nadzorem jest występowanie zjawisk zagrażających poczuciu bezpieczeństwa mieszkańców lub innego czynnika  zakłócającego ustaìïny ðïrúądåk ðõbìiczny. Énformacja ï ÷ystępïwaniu ôakiego újawiska  îajczęściej pochodzi od mieszkańców, czy też od administratorów zarządzających zasobami mieszkalnymi.  O wprowadzeniu takiego nadzoru decydują  również  uwagi i spostrzeżenia strażników  odpowiedzialnych za przydzielony im rejon służbowy. Czas trwania nadzoru nad danym rejonem  zależy od skuteczności działań dyscyplinujących. Ma on charakter akcyjny bądź  określony. W pierwszym półroczu 2014 roku, objęto szczególnym  nadzorem m.in. Osiedle II, ul. Sikorskiego, ul. Noniewicza, Oś. Korczaka, skwer przy Kościele pw. Św. Wojciecha. Ze względu na nagminne naruszanie przepisów drogowych (niestosowanie się do znaku zakazu,  niedozwolone parkowanie), szczególnym nadzorem objęto rejon osiedla Korczaka, ul. Żeromskiego, ul. Szpitalną i Mickiewicza, 

 Zabezpieczenie imprez, uroczystości i zgromadzeń.

           W I połowie 2014 roku strażnicy miejscy zabezpieczali  zgromadzenia, festyny bądź imprezy o charakterze patriotycznym, religijnym, kulturalno-artystycznym, sportowym, handlowym. Zabezpieczeń dokonywano między innymi podczas: 

– „Sylwestera” 2014, 

– „Orszaku Trzech Króli 2014”, 

– XXII Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, 

– „XV Suwalskiego  Kaziuka 2014”, 

– „ Pikniku Europejskiego”, 

– uroczystości z okazji 223. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja, 

– „Juwenaliów Suwalskich PWSZ 2014”, 

-   Muzycznego Lato Radia 5”,

– uroczystości religijnych związanych ze świętem Bożego Ciała, 

– imprez rozrywkowych i koncertów muzycznych odbywających się na terenie Parku Konstytucji 3 Maja, na Placu Marii Konopnickiej   oraz na terenie kompleksu rekreacyjno-wypoczynkowego „Arkadia”. 

– spotkań ligowych i pucharowych „Wigry Suwałki” oraz imprez masowych obywających się na terenie miasta . 

 W  większości  imprezy te  były organizowane w święta i dni wole od pracy. Straż Miejska  angażowała wówczas  maksymalną ilość sił i środków  celem zapewnienia  ładu, porządku        i bezpieczeństwa  uczestnikom imprez.
Kontrola handlu. 

          Mające na uwadze  zachowanie porządku  publicznego w sferze  handlu, w miejscach niewyznaczonych podejmowane przez strażników działania chroniły nie tylko dobro konsumenta, ale również interes handlowców, spełniających wszelkie wymogi formalno-          prawne.  Strażnicy interweniowali w stosunku do  osób, które bez płacenia podatków i bez posiadania stosownych zezwoleń trudniły się  handlem okrężnym, prowadzonym najczęściej w miejscach zabronionych, często także  w pobliżu targowisk, a sporadycznie na ulicach          i chodnikach. W takich przypadkach strażnicy podejmowali skuteczne  interwencje.  Obok tego w zainteresowaniu strażników miejskich pozostawał problem porządku i czystości miejsc prowadzenia handlu (szczególnie targowisk) oraz przestrzeganie przepisów sanitarnych. 

            Ponadto funkcjonujący patrol pieszy w dni odbywających się jarmarków                    na targowisku przy ul. Grunwaldzkiej szczególną uwagę zwracał na kwestie związane                 z zapewnieniem bezpieczeństwa i porządku osobom korzystającym z targowiska oraz           na sprawy związane z parkowaniem pojazdów w tym rejonie. 

Działalność  edukacyjno-prewencyjna.

          W I połowie 2014 r.  działalność ta skupiała się na  kontynuowaniu programu „Straż Miejska dzieciom – bądź bezpieczny”. Ponadto Straż Miejska organizowała bądź współorganizowała  m.in.    konkursy z  zakresu    bezpieczeństwa  w ruchu drogowym,           z zakresu prewencji. Podejmowano również działania w zakresie propagowania  bezpieczeństwa wśród dzieci i młodzież,   były    to m.in.  konkurs filmowy pt. „Prosto         ze szkoły”,   czy „Dzień dziecka 2014”.

Współpraca   z  placówkami oświatowymi.

          W ramach tego zadania strażnicy dokonali 846 kontroli w okolicach i sąsiedztwie  szkół. Przeprowadzili 18 rozmów z pedagogiem szkolnym. Podejmowali czynności               w stosunku do uczniów  przebywających na „wagarach”, palących papierosy, zakłócających porządek. Informacje z tym związane  przekazywane były bezpośrednio pedagogom szkolnym.  Niezależnie od ôùch äzéaǂaǄ  pòïwadzono ðogadaîki ÷ úakresie spraw úwiązanych   z porządkiem i bezpieczeństwem publicznym. Pogadanki prowadzono w klasach nauczania początkowego, w klasach gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych. Uwzględniały one najważniejsze rodzaje zagrożeń występujących     w życiu codziennym  oraz  zagadnienia związane z zasadami bezpieczeństwa w ruchu drogowym.

     Pogadanki miały na  celu przede wszystkim wykształcenie wśród uczniów umiejętności  bezpiecznych zachowań w sytuacjach zagrożeń oraz poprawę świadomości nieletnich            na temat odpowiedzialności prawnej.
        Patrol pieszy tzw. ”szkolny” zadaniem, którego jest  patrolowanie  terenów szkolnych        i przyległych, do zakresu zadań  patrolu szkolnego należy: 

- reagowanie na naruszenie porządku prawnego, współpraca ze szkołami, Policją w zakresie   ochrony dzieci i młodzieży, 

- pomoc w ochronie uczniów przed zagrożeniem zewnętrznym, spoza szkoły,                                                                                                                                                                                                                            -  ujawnianie nieprawidłowości w infrastrukturze i zaniedbaniach w otoczeniu,  mających wpływ na bezpieczeństwo nieletnich.   

        Patrol pieszy obejmuje obszar  w rejonach szkół  przy ulicy: Sejneńskiej, Noniewicza, Kościuszki, Dwernickiego. 

        Ponadto w okresie tym w Straży Miejskiej odbywali praktyki studenci Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. prof. Edwarda F. Szczepanika w Suwałkach, Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego    w Olsztynie oraz Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie. Studenci   z kierunku studiów – bezpieczeństwo wewnętrzne i,  narodowe.

Współpraca  Straży Miejskiej  z Policją.

         Współpraca  dotyczy stałej wymiany informacji o zagrożeniach występujących na określonym terenie, organizowania systemu łączności Policji i Straży, wspólnego prowadzenia działań porządkowych oraz organizowania wspólnych szkoleń. 

Umożliwia to uregulowanie formalne w postaci porozumienia zawartego  między  Prezydentem Miasta Suwałk  a  Komendantem Miejskim Policji (1.03. 2010 r.) w sprawie szczegółowych zasad współpracy. Zwykłą praktyką jest bieżąca wymiana informacji                 o zagrożeniach, przestępczości pospolitej. Stałą i powszechną formą współpracy są tzw. patrole mieszane. Stanowi to wymierne wsparcie służb policyjnych.

W I półroczu 2014  strażnicy miejscy  wspólnie z dzielnicowymi Wydziału  Prewencji  przeprowadzili 10   wspólnych działań ukierunkowanych na:

- zabezpieczenie porządku publicznego w rejonie osiedli mieszkaniowych z uwzględnieniem prawidłowego parkowania pojazdów,

- zapobieganie dokonywania kradzieży rozbójniczej,

- zapobieganie dewastacji mienia komunalnego,  

- zapewnienia bezpieczeństwa dzieciom i młodzieży w drodze do i ze szkoły, 

- zapewnienie bezpieczeństwa i porządku publicznego w rejonach szkół,

W działaniach tych wzięło udział na zasadzie wielokrotności  78 strażników  Straży Miejskiej  i  78 dzielnicowych.  Do działań tych 10 razy wykorzystano samochód służbowy Straży Miejskiej.

         Ponadto w ramach współpracy podpisano porozumienie w sprawie realizacji działań profilaktycznych pn. „Studenckie Punkty Interwencyjne” ds. przeciwdziałania bezdomności    w okresie zimowym 2013/2014. 

Prowadzono także  wspólne działania  pod kryptonimem „Nieletni”. 

Monitoring wizyjny - utrzymano  zasadę  dotyczącą obsługi monitoringu. W Centrum obserwacji i rejestracji, które zlokalizowane jest w Komendzie Miejskiej Policji w Suwałkach strażnicy miejscy zapewniają   obsługę stanowiska obserwacji   w 1/3 czasu pracy.  W ciągu   I półrocza 2014 r.,  do najczęstszych zdarzeń ujawnionych za pomocą monitoringu należą:

- bójki w miejscu publicznym - 5

- obserwacja terenu w związku z bieżącymi wydarzeniami -265, 

- niszczenie mienia – 3

- spożywanie alkoholu w miejscach publicznych – 10

- żebractwo w miejscach publicznych -  4

- wykroczenia drogowe – 78

- inne zdarzenia – 10

O   zdarzeniach  informowano dyżurnego Policji czy też Straży Miejskiej z poleceniem podjęcia éîtår÷eîcji îa íiejscu. �Współpòaca  Ótraży  Íiejskiej  ú  énnymi  énstytucjami.

W trakcie wykonywania czynności służbowych w sytuacjach wymagających interwencji służb komunalnych, strażnicy  przekazują informacje dotyczące  m.in. 

- występowania przypadków  blokowania lub  utrudniania ruchu,

- awariach technicznych – np.  sygnalizacji świetlnej, a także  o innych zagrożeniach mających wpływ na stan bezpieczeństwa w ruchu drogowym (uszkodzenia lub zniszczenia znaków drogowych, powalonych drzew, braku pokryw na studzienkach kanalizacyjnych bądź telekomunikacyjnych, uszkodzeń nawierzchni a także kolizjach i wypadkach).

      Celem współpracy Straży Miejskiej z właściwymi podmiotami jest zminimalizowanie bądź usunięcie skutków zaistniałych zagrożeń, udzielenie pierwszej pomocy, zabezpieczenia miejsca zdarzenia do czasu przybycia odpowiednich służb. 

      Współpraca z tym związana  prowadzona jest  m.in. z Komendą Miejską Policji, Zakładem Energetyczny Białystok S.A. Rejon Energetyczny Suwałki, Zarządem Dróg             i Zieleni,  Komendą Miejską Państwowej Straży Pożarnej, Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej spółka z  o. o., Przedsiębiorstwem Wodociągów i Kanalizacji, administratorami Spółdzielni Mieszkaniowych, Zarządem Budynków Mieszkalnych, Powiatowym Inspektorem Nadzoru Budowlanego, Wojewódzkim Inspektoratem Ochrony Środowiska w Białymstoku delegatura  w Suwałkach.

W omawianym okresie strażnicy  miejscy 64 razy zabezpieczali miejsca,  awarii technicznych oraz innych zdarzeń losowych. 


W  okresie sprawozdawczym  strażnicy udzielali asysty pracownikom:

-  Wydziału  Spraw Obywatelskich,

-  Wydziału Finansowego,

-  Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Komunalnej,

-  Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej,

-  Zarządu Budynków Mieszkalnych,

-  firmy „Hodowla psów rasowych – schronisko” Sianożęć 3A Bogdan Lauryn,

- Towarzystwa Opieki nad Zwierzętami.

Pomoc  osobom  bezdomnym.

       Działania w tym zakresie, podejmowane były  przez strażników miejskich przy  współpracy z Miejskim Ośrodkiem Pomocy Społecznej i przy wsparciu Policji. Realizowano je na przestrzeni całego okresu półrocza   z nasileniem  w okresie  występowania niekorzystnych warunków pogodowych.  W pierwszym półroczu  strażnicy objęli kontrola miejsca gdzie  przebywały  osoby  bezdomne. Były to między innymi szałasy, ziemianki, namioty, pustostany, piwnice, wiaty śmietnikowe. Z osobami tam napotkanymi przeprowadzono rozmowy, informując o wszelkich  możliwościach otrzymania pomocy socjalnej bądź medycznej. Na uciążliwość ze strony tych osób wpływa wiele skarg od mieszkańców. Zgłaszane interwencje dotyczące zakłócania porządku publicznego przeważnie  kończą się pouczeniem, rozmową ostrzegawczą, usunięciem  z klatki schodowej itp., bądź  dowozem   do  noclegowni.

Sposób  i  formy  realizacji  doskonalenia.  

W I półroczu 2014 r.  strażnicy  brali udział  w   szkoleniach: 

- wybrane zagadnienia z zakresu prawa o ruchu drogowym  - zasady ruchu w strefie zamieszkania, strefie ruchu, znaki i sygnały drogowe,

- stres objawy, radzenie sobie. Nawiązywanie efektywnych relacji interdyscyplinarnych podczas przyjmowania zgłoszeń (dyżurni),

-  z ustawy o środkach przymusu bezpośredniego,

- psychologia bezpieczeństwa – zakres umiejętności interdyscyplinarnych pracowników służb porządkowych oraz wymiaru sprawiedliwości,

- psychologia kary- aspekty odbioru i wymierzania kar.

Sprawy osobowe.

1. Wnioskowano do Komendy Miejskiej Policji w Suwałkach w sprawie  prowadzenia postępowania w sprawie gróźb karalnych kierowanych w stosunku do  strażnika miejskiego  w trakcie wykonywania czynności służbowych. Wniosek został przyjęty.

2. Ewidencja etatów Straży Miejskiej

Lp.
Stanowisko
Liczba etatów 
Wykształcenie




wyższe
średnie
podstawowe

1.
Komendant
1
1
-
-

2.
Zastępca komendanta
1
1
-
-

3.
St. inspektor
2
-
2
-

4.
Inspektor
6
1
5
-

5.
Specjalista
1
1
-
-

6.
Mł. specjalista
3
2
1
-

7.
St. strażnik
2
2
-
-

8.
Strażni k
2
2
-



Razem strażnicy
18
10
8
-

