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Informacja z konsultacji społecznych projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach 
w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki został poddany konsultacjom społecznym z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego. 

Konsultacje trwały od 9 do 23 lipca 2019 r. Odbyły się 10 lipca 2019 r. na posiedzeniu Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego. 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki wraz z formularzem zgłaszania opinii został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem bip.um.suwalki.pl, na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Suwałkach www.um.suwalki.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Suwałkach.
W wyznaczonym terminie Suwalska Rada Działalności Pożytku Publicznego złożyła 
1 propozycję zmiany do projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki. 
Wyniki konsultacji, zawierające zgłoszoną propozycję zmiany wraz ze stanowiskiem Prezydenta Miasta Suwałk w sprawie jej przyjęcia w załączeniu.

