POP.521.15.2020
Protokół z IV posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 1 lipca 2020 r.

w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71

w Suwałkach 


IV posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) czwartej kadencji odbyło się w środę, 1 lipca 2020 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.00.

 
W posiedzeniu wzięło udział 7 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Bogdan Bezdziecki, Aleksandra Hanc, Krzysztof Jurewicz, Kamil Lauryn i Paulina Staszkiewicz. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad czwartego posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z trzeciego posiedzenia SRDPP.
3. Wyniki konsultacji propozycji priorytetowych zadań publicznych do realizacji we współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi w roku 2021.
4. Konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie uchwalenia Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 
o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2021.
5. Inne sprawy.
6. Zakończenie posiedzenia. 
Ad 1.

Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem jednomyślnie głosowało 7 osób. 
Ad 2

Przewodniczący spytał, czy do protokołu z III posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 26 czerwca 2020 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz poinformowała, że do 1 lipca 2020 r. nie wpłynęły żadne uwagi. 

Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 7 osób. 

Ad 3

Sekretarz przedstawiła wyniki konsultacji propozycji priorytetowych zadań publicznych do realizacji we współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi w roku 2021. 
Z sześciu uwag zgłoszonych przez SRDPP trzy zostały przyjęte. Jedną uwagę zgłosiły także organizacje pozarządowe, uwaga została odrzucona. Wyniki konsultacji propozycji priorytetowych zadań publicznych do realizacji we współpracy Miasta Suwałk 
z organizacjami pozarządowymi w roku 2021 w załączeniu.

Ad 4

Przewodniczący zarządził konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie uchwalenia Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2021.

Karol Świerzbin zgłosił uwagę, że dobrze byłoby utrzymać planowane dofinansowanie do zadań priorytetowych na takim samym poziomie, jak zakłada plan  zawarty w Programie współpracy na 2020 r., czyli 3.814.000 zł. Plan na 2021 rok zakłada zaś 3.716.000 zł. Zmniejszona została o 100.0000 zł planowana kwota na zadania w zakresie rozwoju sportu oraz wspierania i upowszechniania kultury fizycznej. W związku z tym Karol Świerzbin zaproponował zwiększenie kwot w łącznej wysokości 100.000 zł w innych zakresach:

- działania na rzecz osób w wieku emerytalnym, w tym działalność klubów seniora – o 2.500 zł;

- ochrona i promocja zdrowia oraz działalność na rzecz osób niepełnosprawnych – o 5.000 zł;
- ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego – o 10.000 zł;
- działania na rzecz rodziny, macierzyństwa, rodzicielstwa, upowszechniania i ochrony praw dziecka – o 15.000 zł;
- w zakresie działalności na rzecz organizacji pozarządowych (CWOP, Suwalska Majówka Społeczna i dofinansowanie wkładów własnych) – o 26.500 zł na fundusz wkładów własnych; - turystyka, krajoznawstwo oraz wypoczynek dzieci i młodzieży, w tym Centrum Informacji Turystycznej – o 41.000 zł na zadania poza CIT.
Następnie Przewodniczący zarządził głosowania nad kolejnymi propozycjami. 
Za przyjęciem propozycji podniesienia o 2.500 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie działań na rzecz osób w wieku emerytalnym, w tym działalność klubów seniora głosowało 7 osób.
Za przyjęciem propozycji podniesienia o 5.000 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie ochrony i promocji zdrowia oraz działalności na rzecz osób niepełnosprawnych głosowało 7 osób.
Za przyjęciem propozycji podniesienia o 10.000 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego głosowało 
6 osób. Jedna osoba głosowała przeciw.

Za przyjęciem propozycji podniesienia o 15.000 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie działań na rzecz rodziny, macierzyństwa, rodzicielstwa, upowszechniania 
i ochrony praz dziecka głosowało 7 osób.
Za przyjęciem propozycji podniesienia o 41.000 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie turystyki, krajoznawstwa oraz wypoczynku dzieci i młodzieży, w tym Centrum Informacji Turystycznej głosowało 7 osób.
Za przyjęciem propozycji podniesienia o 26.500 zł planowanego dofinansowania 
w zakresie działalności na rzecz organizacji pozarządowych (CWOP, Suwalska Majówka Społeczna i dofinansowanie wkładów własnych) – z przeznaczeniem na fundusz wkładów własnych głosowało 7 osób.
Wyniki konsultacji w załączeniu.
Ad 5

Przewodniczący spytał, czy członkowie SRDPP chcieliby jeszcze poruszyć jakieś kwestie. 

Karol Świerzbin i Anna Szulc zrelacjonowali prace Zespołu ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego 2021, w którym brali udział jako przedstawiciele organizacji pozarządowych, wytypowani przez Suwalską Radę Działalności Pożytku Publicznego. Odbyło się jedno spotkanie zespołu. Zwrócili m.in. uwagę na to, że zespół nie miał możliwości zapoznania się z wnioskami przed spotkaniem, ani na spotkaniu oraz, że nie można było odrzucić wniosków na projekty, które nie będą ogólnodostępne, w tym bezpłatnie oraz te, które ewentualnie będą generowały w przyszłości wysokie koszty obsługi.


Agnieszka Szyszko poinformowała o przygotowaniach do opracowania Wieloletniego programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi na lata 2021-2025. Podziękowała członkom SRDPP, którzy zgłosili się do zespołu ds. ewaluacji obecnie obowiązującego Wieloletniego programu, jak i do zespołu przygotowującego projekt na kolejne lata. 
Innych kwestii nie było.
Ad 6
Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

          Protokół sporządziła                                                            Przewodniczący 

           Agnieszka Szyszko                                                            dr Jarosław Ruszewski
Suwałki, dnia 2 lipca 2020 r. 
Załączniki do Protokołu:

1) Lista obecności; 

2) Wyniki konsultacji propozycji priorytetowych zadań publicznych do realizacji we współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi w roku 2021;

3) Wyniki konsultacji z SRDPP projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie uchwalenia Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2021.
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