POP.521.7.2019
Protokół z II posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 4 marca 2020 r.

w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71

w Suwałkach 

II posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) czwartej kadencji odbyło się w środę, 4 marca 2020 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.00.

 
W posiedzeniu wzięło udział 9 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Bogdan Bezdziecki, Krzysztof Jurewicz i Kamil Lauryn. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad drugiego posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z pierwszego posiedzenia SRDPP. 
3. Konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2021 rok. 
4. Inne sprawy. 
5. Zakończenie posiedzenia.
 

Ad 1.

Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem jednomyślnie głosowało 9 osób. 

Ad 2

Przewodniczący spytał, czy do protokołu z I posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 28 lutego 2020 r. do 4 marca 2020 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że wpłynęła jedna uwaga z prośbą o uzupełnienie protokołu posiedzenia w punkcie 20 o fragment w brzmieniu: 
„Karol Świerzbin zwrócił uwagę, aby SRDPP dostawała do wglądu Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Suwałkach, który Rada co roku konsultuje.

Przewodniczący ponownie spytał, czy są inne sprawy, które chcieliby poruszyć członkowie Rady.”
Przewodniczący zarządził głosowanie nad uzupełnieniem protokołu. Za głosowało 9 osób. 

Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby wnieść jeszcze jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu wraz z uzupełnieniem głosowało 9 osób. 

Ad 3

Przewodniczący zarządził konsultacje projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2021 rok.

W wyniku dyskusji ustalono, że członkowie Rady są przeciwni lokowaniu jakichkolwiek projektów Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego na terenie szkół, argumentując to m.in. tym, że szanse zwykłych mieszkańców w głosowaniu są dużo mniejsze niż społeczności szkolnej oraz że inwestycje i wydarzenia w szkole powinny być finansowane z ogólnego budżetu miasta, a nie z puli przeznaczonej na Budżet Obywatelski. Członkowie Rady podnosili też argument, że projekty lokowane na terenie szkół zazwyczaj nie są ogólnodostępne, a to leży w sprzeczności z zasadą ogólnodostępności projektów obywatelskich.

W konsekwencji Przewodniczący SRDPP zaproponował dwie zmiany do projektu uchwały.

Pierwsza zmiana polegała na tym, aby z podpunktu 3 w §2 w brzmieniu: „W grupie projektów „dużych” od 120 tys. zł do 900 tys. zł nie dopuszcza się realizacji projektów na terenie będącym własnością Gminy Miasta Suwałki, będącym w trwałym zarządzie szkół i placówek w rozumieniu Ustawy – o systemie oświaty (Dz. U. z 2019 r. poz. 1481 z późn. zm.) oraz żłobków w rozumieniu Ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 (Dz. U. z 2019 r. poz. 409 z późn. zm.).” wykreślić słowa: „W grupie projektów „dużych” od 120 tys. zł do 900 tys. zł”.
Jarosław Ruszewski zaproponował następujące uzasadnienie tej zmiany: „Dopuszczenie do realizacji projektów na terenach szkół i placówek w rozumieniu Ustawy o systemie oświaty i Ustawy Prawo oświatowe oraz żłobków w rozumieniu Ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do 3 lat może doprowadzić do tego, że zamiast pełnić rolę prawdziwie obywatelskiego narzędzia wpływania na kształt budżetu miasta przez mieszkańców, może służyć uzupełnianiu braków inwestycyjnych czy programowych w jednostkach budżetowych miasta. Szkoły i placówki edukacyjne mają niewspółmiernie większe możliwości pozyskiwania głosów od mieszkańców, za którymi nie stają żadne instytucje. W ten sposób przepadają ciekawe i pożądane przez ludzi inicjatywy na rzecz projektów, które są tak naprawdę podstawowymi zadaniami tych jednostek. Budżet obywatelski jest narzędziem, które ma pobudzić mieszkańców do dyskusji o tym czego potrzebują i czego chcą w swoim najbliższym otoczeniu. Nie może stać się alternatywą na przekazywanie pieniędzy publicznych na zadania szkół podporządkowanych samorządowi, tym samym zabierając środki na realizację rzeczywiście oddolnych inicjatyw mieszkańców. Zwykli mieszkańcy mogą nie widzieć sensu dalszej partycypacji, bo takie zasady ich po prostu dyskryminują, gdyż nie mają oni szans na uczciwą rywalizację ze szkołami. Projekty szkolne generalnie nie są także ogólnodostępne dla ogółu, co stoi w sprzeczności z wpisaną w uchwale zasadą ogólnodostępności projektu.” 
Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji z podanym uzasadnieniem głosowało 9 osób.
Konsekwencją tej zmiany jest druga zmiana, zaproponowana przez Przewodniczącego SRDPP, polegająca na tym, że fragment o brzmieniu: „§17.2. Do realizacji zostaną skierowane z każdej z trzech grup te projekty, które w danej grupie uzyskają największą liczbę głosów, aż do wyczerpania puli środków przeznaczonych na daną grupę, z zastrzeżeniem, że do realizacji w grupie projektów „małych” do 120 tys. zł i „kulturalnych lub społecznych” może zostać skierowany wyłącznie jeden projekt realizowany na terenie będącym własnością Gminy Miasta Suwałki, będącym w trwałym zarządzie szkół i placówek w rozumieniu Ustawy - o systemie oświaty (Dz. U. z 2019 r. poz. 1481 z późn. zm.) i Ustawy Prawo oświatowe (Dz. U. z 2019 r. poz. 1148 z późn. zm.) oraz żłobków w rozumieniu Ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 (Dz. U. z 2019 r. poz. 409, z późn. zm.).” otrzyma brzmienie:

„§17.2. Do realizacji zostaną skierowane z każdej z trzech grup te projekty, które w danej grupie uzyskają największą liczbę głosów, aż do wyczerpania puli środków przeznaczonych na daną grupę.”

Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 9 osób.
Nawiązując do dyskutowanego wcześniej przez członków Rady wątku ogólnodostępności projektów obywatelskich Przewodniczący zaproponował też zmianę podpunktu 5 w §2 w brzmieniu: „Projekt zgłaszany do realizacji w ramach Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego musi być ogólnodostępny.”, który otrzymałby brzmienie:

„Projekt zgłaszany do realizacji w ramach Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego musi być ogólnodostępny. Należy przez to rozumieć zagwarantowanie ogółowi mieszkańców możliwości nieodpłatnego korzystania z efektów realizacji projektu.”
Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 9 osób.

Wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2021 rok w załączeniu.
Ad 4

Przewodniczący spytał, czy członkowie SRDPP chcieliby jeszcze poruszyć jakieś kwestie. Innych kwestii nie było. 

Ad 5
Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządziła                                                                            Przewodniczący 

   Agnieszka Szyszko                                                                          Jarosław Ruszewski 

Suwałki, dnia 5 marca 2020 r. 

Załączniki do Protokołu:

1) Lista obecności; 

2) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2021 rok.
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