POP.521.18.2019

Protokół z XIX posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 10 lipca 2019 r.
w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71
w Suwałkach 

[bookmark: _GoBack]	XIX posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) trzeciej kadencji odbyło się w środę 10 lipca 2019 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.30.
 	W posiedzeniu wzięło udział 10 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Ewa Kotowska i Stanisław Kulikowski. Lista obecności w załączeniu.
Członkowie SRDPP minutą ciszy uczcili pamięć zmarłej 5 lipca 2019 r. Jadwigi Olbryś, która była członkiem SRDPP obecnej trzeciej kadencji.
Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 
1. Przyjęcie porządku obrad XIX posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z XVIII posiedzenia SRDPP.
3. Wyniki konsultacji priorytetowych zadań publicznych w 2020 roku.
4. Ewaluacja Wieloletniego Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi na lata 2017-2020 za lata 2017-2018.
5. Wytypowanie 5 osób do Zespołu ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego 2020. 
6. Propozycja spotkania rad społecznych ok. 27 listopada 2019 – Dzień Rad Działalności Pożytku Publicznego.
7. Informacja o wyborach do SRDPP IV kadencji.
8. Konsultacje projektu Programu Współpracy Miasta Suwałki z organizacjami pozarządowymi w 2020 r.
9. Konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały 
w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Mieście Suwałki.
10. Konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki.
11. Zakończenie posiedzenia.
 
Ad 1
Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem głosowało 6 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 2
Przewodniczący spytał, czy do protokołu z XVIII posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 3 lipca 2019 r. do 10 lipca 2019 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że nie wpłynęły żadne uwagi. 
Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 6 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 

Ad 3
Sekretarz SRDPP omówiła wyniki konsultacji priorytetowych zadań publicznych w 2020 roku. Oprócz Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego uwagi wnieśli: Suwalska Rada Seniorów i Stowarzyszenie Komitywa. Ogółem zgłoszono 13 propozycji zmian. Na 9 uwag zgłoszonych przez SRDPP 7 zostało przyjętych, 1 częściowo przyjęta, a 1 odrzucona.

	 Ad 4	
Sekretarz SRDPP, zgodnie z postanowieniem poprzedniego posiedzenia SRDPP 
w dniu 25 kwietnia, przedłożyła uzupełnioną Ewaluację Wieloletniego Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi na lata 2017-2020 za lata 2017-2018. 
Przewodniczący spytał, czy ktoś chciałby jeszcze wnieść jakieś uwagi czy uzupełnienia. Nikt nie wniósł uwag. Przewodniczący zarządził głosowanie nad Uchwałą nr 8/2019 
Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 10 lipca 2019 r. w sprawie przyjęcia Ewaluacji Wieloletniego Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi na lata 2017-2020 za lata 2017-2018. Za przyjęciem głosowało 6 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.


Ad 5
W tym punkcie do obradujących dołączyły Elżbieta Gibowicz i Iwona Prelewicz-Ceran.
Przewodniczący spytał Sekretarz, ile osób zgłosiło się do Zespołu ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego 2020. Sekretarz odpowiedziała, że w pierwszym naborze nie było wymaganych pięciu chętnych, dlatego wydłużono nabór z 19 do 28 czerwca 2019 r. 
W wyznaczonym czasie zgłosiło się pięć osób. Sekretarz przedstawiła nazwiska kandydatów 
i organizacje, do których należą. Nikt nie zgłosił żadnych uwag do kandydatów. Wobec tego Przewodniczący zarządził głosowanie nad Uchwałą nr 9/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 10 lipca 2019 r. w sprawie wskazania pięciu przedstawicieli organizacji pozarządowych do pracy w Zespole ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego 2020. Za przyjęciem głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad 6
Przewodniczący poprosił Sekretarz o przedstawienie propozycji spotkania rad społecznych. Sekretarz powiedziała, że taka propozycja była zapisana w Wieloletnim Programie współpracy Miasta Suwałk z organizacjami pozarządowymi na lata 2017-2020. Sugerowano w nim, że koordynatorem spotkania mogłaby być Suwalska Rada Działalności Pożytku Publicznego. Spotkanie byłoby okazją do prezentacji rad społecznych mieszkańcom, a przede wszystkim do wymiany doświadczeń oraz koordynacji działań rad. W przeszłości takie spotkanie zorganizowało w formie kawiarenki obywatelskiej Centrum Aktywności Społecznej Pryzmat. Warto byłoby je kontynuować. Dobrym terminem mogłaby być data bliska 27 listopada, kiedy w Polsce obchodzi się Dzień Rad Działalności Pożytku Publicznego. Członkom SRDPP propozycja się spodobała. Przewodniczący zaproponował, aby powrócić do tematu po wakacjach i wtedy omówić szczegóły organizacyjne. 

Ad 7
Sekretarz przypomniała, że na początku stycznia 2020 roku upływa obecna kadencja SRDPP. Przedstawiła w skrócie harmonogram planowanego wyłonienia nowej Rady. Procedura powinna rozpocząć się w pierwszej połowie września, tak żeby do 23 października, czyli na 75 dni przed końcem obecnej kadencji, ogłosić nowy skład SRDPP. 

Ad 8
W tym punkcie obrad dołączył Dariusz Ułanowicz.
Przewodniczący zarządził konsultacje projektu Programu Współpracy Miasta Suwałki 
z organizacjami pozarządowymi w 2020 r.
Nikt nie zgłosił uwag. Jedyną uwagą techniczną była zmiana zapisu funkcji Pełnomocnika, czyli użycie skrótu w postaci słowa Pełnomocnik zamiast wymieniania pełnej nazwy w brzmieniu: Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi.

Ad 9
W tym punkcie obrad dołączył Karol Korneluk.
Przewodniczący poprosił Elżbietę Gibowicz z Wydziału Kultury i Sportu o wprowadzenie do dwóch projektów uchwał Rady Miejskiej w Suwałkach dotyczących sportu, czyli projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Mieście Suwałki oraz projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki. Elżbieta Gibowicz omówiła różnice między obecnie obowiązującymi regulacjami a nowymi propozycjami. Cenne wyjaśnienia co do funkcjonowania suwalskiego sportu wniósł także Dariusz Ułanowicz, prezes Stowarzyszenia Lokalnego Salezjańskiej Organizacji Sportowej „SL SALOS” w Suwałkach.
Przewodniczący poprosił o ewentualne uwagi do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Mieście Suwałki. Nikt nie zgłosił uwag. 

Ad 10
Przewodniczący zarządził konsultacje projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki.
Bogdan Bezdziecki zgłosił uwagę, że warto byłoby wprowadzić wydłużoną, bardziej szczegółową listę miejsc w tabeli rozgrywek, a tym samym bardziej zróżnicować także stawki wysokości wypłacanych stypendiów sportowych. Stawki powinny bowiem być bardziej uszczegółowione w zależności od osiąganych wyników sportowych, tak żeby np. stypendium za miejsce 9 nie było wypłacane w takiej maksymalnej kwocie jak za miejsce 15, a między miejscami np. 4 a 14 była większa różnica niż łączna kwota 20 tys. zł. Taki system gratyfikacji może wpłynąć bardziej motywująco na osiąganie lepszych wyników.  
 Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu. 

	Przewodniczący spytał, czy członkowie SRDPP chcieliby jeszcze poruszyć jakieś kwestie. Innych kwestii nie było. 

Ad 11
Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

 Protokół sporządziła                                                                 Przewodniczący 


 Agnieszka Szyszko                                                                   Jarosław Ruszewski 
Suwałki, dnia 11 lipca 2019 r. 

Załączniki do Protokołu:
1) Lista obecności; 
2) Wyniki konsultacji priorytetowych zadań publicznych w 2020 roku;
3) Uchwała nr 8/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 10 lipca 2019 r. w sprawie przyjęcia Ewaluacji Wieloletniego Programu współpracy Miasta Suwałk 
z organizacjami pozarządowymi na lata 2017-2020 za lata 2017-2018;
4) Uchwała nr 9/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 10 lipca 2019 r. w sprawie wskazania pięciu przedstawicieli organizacji pozarządowych do pracy 
w Zespole ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego 2020;
5) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego projektu  uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia warunków 
i trybu finansowania rozwoju sportu w Mieście Suwałki; 
6) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego Projekt uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzaju i wysokości stypendiów sportowych oraz nagród i wyróżnień w Mieście Suwałki.
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