POP.521.3.2019
Protokół z XV posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 15 stycznia 2019 r.
w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71
w Suwałkach 

	XV posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) trzeciej kadencji odbyło się we wtorek 15 stycznia 2019 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.30.
 	W posiedzeniu wzięło udział 8 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Bogdan Bezdziecki i Iwona Prelewicz-Ceran. 4 grudnia 2018 r. pisemną rezygnację 
z członkostwa w SRDPP złożył radny Wojciech Pająk, a Józef Wiesław Murawko po wyborach samorządowych przestał być radnym. Prezydent Miasta Suwałk zwrócił się więc do Rady Miejskiej z prośbą o wytypowanie dwóch radnych w celu uzupełnienia składu SRDPP. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 
1. Przyjęcie porządku obrad piętnastego posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z czternastego posiedzenia SRDPP.
3. Przyjęcie sprawozdania z działalności SRDPP w 2018 roku.
4. Zgłaszanie propozycji do rocznego planu pracy w 2019 roku.
5. Przyjęcie Uchwały nr 7/2018 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w sprawie przyjęcia Planu pracy Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w 2019 r.
6. Konsultacje projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok.
7. Inne sprawy.
8. Zakończenie posiedzenia.



Ad 1.
Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 2
Przewodniczący spytał, czy do protokołu z XIV posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 10 stycznia 2018 r. do 15 stycznia 2019 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że nie wpłynęły żadne uwagi. 
Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 3
Przewodniczący spytał, czy do projektu Sprawozdania z działalności Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego trzeciej kadencji w 2018 roku, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 10 stycznia 2019 r. do 15 stycznia 2019 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że nie wpłynęły żadne uwagi. 
Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia sprawozdania. Za przyjęciem sprawozdania głosowało 
8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

	 Ad 4	
Przewodniczący poinformował, że tradycyjnie na pierwszym posiedzeniu w danym roku SRDPP powinna przyjąć roczny plan działania. Plan ten powinien być spójny z planem działania Rady Miejskiej. I choć Rada Miejska nie przyjęła jeszcze planu działania na 2019 rok, to ponieważ terminy procedowania większości uchwał są stałe, można przyjąć roczny plan pracy SRDPP z zastrzeżeniem dokonania w nim ewentualnych zmian, w tym możliwości konsultowania także innych dokumentów na wniosek własny lub Prezydenta Miasta Suwałk.
Następnie Przewodniczący spytał, czy są uwagi lub inne propozycje do planu pracy SRDPP niż zawarte w załączniku do propozycji Uchwały nr 7/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego w sprawie przyjęcia Planu pracy Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego w 2019 r., który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 10 stycznia 2019 r. Nikt z obecnych nie zgłosił uwag czy propozycji. 

Ad 5
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia Uchwały nr 7/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 15 stycznia 2019 r. w sprawie przyjęcia Planu pracy Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego w 2019 r. Za przyjęciem uchwały głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Przedmiotowa uchwała w załączeniu. 

Ad 6
Jarosław Ruszewski rozpoczął konsultacje projektu Uchwały Rady Miejskiej 
w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok.
Przewodniczący zgłosił propozycję zamiany terminu (występującego w dwóch miejscach: § 2 pkt 2oraz § 14 pkt 2) „organizacje społeczne” na „organizacje pozarządowe”, co byłoby zgodne z ustawą o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 
Przewodniczący zarządził głosowanie nad zgłoszoną poprawką. Za jej przyjęciem było 
8 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. Poprawka została przyjęta.   
Jarosław Ruszewski zaproponował rozszerzenie zapisu (występującego w dwóch miejscach: § 2 pkt 2 oraz § 14 pkt 2) o „inne podmioty”, przez co podpunkt uzyskałby brzmienie: „organizacje pozarządowe oraz inne podmioty, których statutowym celem działania jest ochrona zwierząt. Poprawka ta rozszerzyłaby grupę wykonawców o inne podmioty.
Przewodniczący zarządził głosowanie nad zgłoszoną poprawką. Za jej przyjęciem było 
8 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. Poprawka została przyjęta.   
	Karol Świerzbin zaproponował usunięcie słów (w § 2 pkt 4) „Hodowla Psów Rasowych Schronisko „Sianożęć” Bogdan Lauryn, zwana dalej…”, pozostawienie tylko opisu: „Schronisko – podmiot wyłoniony przez Miasto w drodze przeprowadzenia postępowania o udzielenia zamówienia zgodnie z Prawem zamówień publicznych.”
Wyniki konsultacji w załączeniu.
Przewodniczący zarządził głosowanie nad zgłoszoną poprawką. Za jej przyjęciem było 
8 osób, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. Poprawka została przyjęta.   

[bookmark: _GoBack]	Ad 7
	W punkcie poświęconym innym sprawom Jarosław Ruszewski zaproponował, aby SRDPP wystąpiła do Prezydenta Miasta Suwałk z propozycją organizacji raz w roku otwartego spotkania z Prezydentem, co byłoby okazją do bezpośredniego poruszania bieżących kwestii w zakresie współpracy organizacji pozarządowych z samorządem
i wypracowywania najlepszych rozwiązań. Przewodniczący zobowiązał Sekretarz do przygotowania takiego pisma.  
	Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

 Protokół sporządziła                                                                      Przewodniczący 


 Agnieszka Szyszko                                                                        Jarosław Ruszewski 

Suwałki, dnia 16 stycznia 2019 r. 

Załączniki do Protokołu:
1) Lista obecności; 
2) Sprawozdanie z działalności Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego
trzeciej kadencji w 2018 roku;
3) Uchwała nr 7/2019 Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 15 stycznia 2019 r. w sprawie przyjęcia Planu pracy Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w 2019 r.;
4) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok.
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