POP.521.10.2019

Protokół z XVI posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 7 lutego 2019 r.
w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71
w Suwałkach 

	XVI posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) trzeciej kadencji odbyło się w czwartek 7 lutego 2019 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.00.
 	W posiedzeniu wzięło udział 11 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwił Dariusz Ułanowicz. Po raz pierwszy uczestniczyli w posiedzeniu radni: Karol Korneluk 
i Stanisław Kulikowski. Gośćmi na posiedzeniu, w związku z konsultowanym dokumentem, byli: Maria Metelska, zastępca dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie oraz Dorota Szczęsna, naczelnik Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego w Suwałkach. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 
1. Przyjęcie porządku obrad szesnastego posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z piętnastego posiedzenia SRDPP.
3. Konsultacje projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021.
4. Wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok.
5. Inne sprawy.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad 1.
Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem głosowało 11 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 2
Przewodniczący spytał, czy do protokołu z XV posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 1 lutego 2019 r. do 7 lutego 2019 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że nie wpłynęły żadne uwagi. 
Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 11 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 3
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący zarządził konsultacje projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021. Zgłoszono 12 uwag (zestawienie uwag w załączniku). Przewodniczący każdorazowo zarządzał głosowanie nad zgłoszoną uwagą. 12 uwag zostało przyjętych jednomyślnie. 11 osób było „za”. Nikt nie był „przeciw”, nikt nie wstrzymał się od głosu. Poprawki zostały przyjęte.  

	 Ad 4	
Agnieszka Szyszko przedstawiła wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok. Trzy uwagi zgłosiła jedynie Suwalska Rada Działalności Pożytku Publicznego. Dwie uwagi zostały przyjęte, jedna została odrzucona. 

Ad 5
	W punkcie poświęconym innym sprawom Agnieszka Szyszko poinformowała, że Prezydent Miasta Suwałk pozytywnie odniósł się do propozycji SRDPP co do organizacji raz w roku otwartego spotkania z Prezydentem, będącego okazją do bezpośredniego poruszania bieżących kwestii w zakresie współpracy organizacji pozarządowych z samorządem. Prezydent zaproponował na spotkanie 14 marca - w Parku Naukowo-Technologicznym lub 
w Aquaparku. SRDPP mogłaby współorganizować to spotkanie. Pełnomocnik zaproponowała, aby zainteresowani członkowie SRDPP zgłaszali propozycje tematów, które chcieliby, aby zostały poruszone na spotkaniu. 
	Drugą sprawą zgłoszoną przez Pełnomocnik była propozycja połączenia tegorocznej Suwalskiej Majówki Społecznej z obchodami 15-lecia wstąpienia Polski do Unii Europejskiej, planowanymi na 1 maja. Majówka byłaby bardzo ważnym elementem wydarzenia, byłaby współtworzona przez suwalskie organizacje pozarządowe, a obsługą techniczną zająłby się Suwalski Ośrodek Kultury. Pełnomocnik spytała o zdanie członków SRDPP. Obecni na spotkaniu pozytywnie wypowiedzieli się o tym pomyśle.  
	Przewodniczący spytał, czy członkowie SRDPP chcieliby jeszcze poruszyć jakieś kwestie. Innych kwestii nie było. Na tym protokół zakończono.

   Protokół sporządziła                                                                           Przewodniczący 


    Agnieszka Szyszko                                                                           Jarosław Ruszewski 

Suwałki, dnia 8 lutego 2019 r. 

Załączniki do Protokołu:
1) Lista obecności; 
2) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021;
3) Wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Suwałk na 2019 rok.
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