POP.521.13.2019

Protokół z XVII posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 2 kwietnia 2019 r.
w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71
w Suwałkach 

	XVII posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) trzeciej kadencji odbyło się w czwartek 2 kwietnia 2019 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.00.
 	W posiedzeniu wzięło udział 8 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Bogdan Bezdziecki, Ewa Kotowska, Stanisław Kulikowski i Danuta Złotnik. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia jak poniżej: 
1. Przyjęcie porządku obrad siedemnastego posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z szesnastego posiedzenia SRDPP.
3. Wyniki konsultacji projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021.
4. Konsultacje projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2020 rok.
5. Inne sprawy.
6. Zakończenie posiedzenia.
 

Ad 1.
Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do przesłanego im drogą mailową przez Sekretarz porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za przyjęciem głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 2
Przewodniczący spytał, czy do protokołu z XVI posiedzenia SRDPP, który Sekretarz rozesłała mailem członkom SRDPP 29 marca 2019 r. do 2 kwietnia 2019 r. wpłynęły jakieś uwagi. Sekretarz odpowiedziała, że nie wpłynęły żadne uwagi. 
Przewodniczący spytał, czy członkowie Rady chcieliby mimo to wnieść jakieś uwagi. Członkowie SRDPP nie mieli uwag. Wobec tego Przewodniczący SRDPP zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 3
Sekretarz SRDPP przedstawiła wyniki konsultacji projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021. Spośród 12 uwag zgłoszonych przez SRDPP przyjęto 11.

	 Ad 4	
Przewodniczący zarządził konsultacje projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2020 rok.
Jarosław Ruszewski zwrócił uwagę na zapis podstawy prawnej, który powinien brzmieć: „Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 poz. 506)”. Zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Elżbieta Gibowicz zgłosiła błąd w § 2 ust. 3 w zapisie słowa „nie będących”, które powinno się pisać łącznie. Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.
Elżbieta Gibowicz zaproponowała w § 5 ust. 7 ujednolicenie zapisu kwot, czyli 800 tys. zł, 100 tys. zł i 20 tys. zł zamiast 800.000 zł, 100.000 zł i 20.000 zł. Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
[bookmark: _GoBack]Iwona Prelewicz-Ceran zaproponowała zmianę zapisu w § 5 ust. 8 na brzmienie: „Wnioskodawca projektu musi uzyskać zgodę jednostki organizacyjnej Gminy Miasta Suwałki zarządzającej terenem, obiektem, na/w którym ma być zlokalizowany projekt lub wyposażeniem, które ma zostać wykorzystane przy realizacji projektu.” Uzupełnienie to jest niezbędne ze względu na realizację projektów kulturalnych i społecznych,  w realizację których będą zaangażowane miejskie instytucje. Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Elżbieta Gibowicz zgłosiła potrzebę ujednolicenia w § 7 nazwy na „Zespół ds. Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego”. Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Andrzej Sowul zgłosił poprawkę techniczną w § 12 polegającą na dodaniu numeru ust. 1. Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Iwona Prelewicz-Ceran zgłosiła zmianę w Załączniku nr 2 ust. 7 polegającą na zmianie zapisu na zapis w brzmieniu: „Zgoda zarządzającego terenem, obiektem, na/w którym ma być zlokalizowany projekt lub wyposażeniem, które ma zostać wykorzystane przy realizacji projektu.” Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 
Karol Świerzbin zgłosił propozycję zmiany w Załączniku nr 2 ust. 9 polegającą na zmianie zapisu na zapis w brzmieniu: „Dodatkowe załączniki w przypadku projektu inwestycyjnego: wizualizacja projektu, zdjęcia, ekspertyzy, analizy prawne, rekomendacje, dokumentacja techniczna.”
Elżbieta Gibowicz zgłosiła poprawkę w Załączniku nr 2, w klauzuli zgody na przetwarzanie danych. Według niej zapis powinien brzmieć: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do wdrożenia Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego na 2020 rok, zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2018, poz. 1000, 1669) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).” Przewodniczący zarządził głosowanie nad propozycją. Za przyjęciem propozycji głosowało 8 osób, nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 

Ad 5
	W punkcie poświęconym innym sprawom Agnieszka Szyszko zaprosiła członków SRDPP na spotkanie przedstawicieli organizacji z Prezydentem Miasta Suwałk, zorganizowane z inicjatywy SRDPP 3 kwietnia o godzinie 15.30 w Aquaparku. 
	Przewodniczący spytał, czy członkowie SRDPP chcieliby jeszcze poruszyć jakieś kwestie. Innych kwestii nie było. 

Ad 6
Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

 Protokół sporządziła                                                                     Przewodniczący 


 Agnieszka Szyszko                                                                      Jarosław Ruszewski 

Suwałki, dnia 3 kwietnia 2019 r. 

Załączniki do Protokołu:
1) Lista obecności; 
2) Wyniki konsultacji projektu Miejskiego Programu Wspierania Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej w Mieście Suwałki na lata 2019-2021;
3) Wyniki konsultacji z Suwalską Radą Działalności Pożytku Publicznego projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Miasta Suwałki konsultacji społecznych w sprawie Suwalskiego Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu miasta na 2020 rok.
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