POP.521.40.2019

Protokół z XXI posiedzenia Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w dniu 5 grudnia 2019 r.
w Urzędzie Miejskim w Suwałkach, ul. A. Mickiewicza 1

	XXI posiedzenie Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego (SRDPP) trzeciej kadencji odbyło się w czwartek 5 grudnia 2019 r. w Urzędzie Miejskim w Suwałkach, ul. A. Mickiewicza 1 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 16.00, zakończyło o godzinie 17.00.
 	W posiedzeniu wzięło udział 8 członków SRDPP. Swoją nieobecność usprawiedliwili: Bogdan Bezdziecki, Ewa Kotowska, Stanisław Kulikowski i Andrzej Sowul. W posiedzeniu uczestniczył również Czesław Renkiewicz, Prezydent Miasta Suwałk. Zaproszeni zostali także członkowie rady, którzy byli w składzie SRDPP trzeciej kadencji w latach 2017-2019. W spotkaniu wzięła udział Honorata Rudnik. 
Posiedzenie otworzył Jarosław Ruszewski, Przewodniczący SRDPP, który powitał zebranych. Następnie przekazał głos Czesławowi Renkiewiczowi, Prezydentowi Miasta Suwałk, który podziękował członkom SRDPP za społeczną, bardzo merytoryczną pracę w radzie. 
- Suwalska Rada Działalności Pożytku Publicznego przez trzy lata wnikliwie analizowała i opiniowała projekty najważniejszych programów i miejskich strategii nie tylko dla organizacji pozarządowych, ale dla wszystkich mieszkańców, co świadczy o tym, że jesteście Państwo wszechstronni – mówił Prezydent. – Bardzo dziękuję za wszystkie zgłoszone przez Państwa uwagi. Państwa opinia była dla mnie zawsze cenną podpowiedzią, jakie rozwiązania trzeba rozważyć i jakie najlepiej wybrać. Najlepiej o tym świadczy fakt, że na 140 zgłoszonych przez Państwa uwag 103 zostały przyjęte. Bez wątpienia więc Państwa głos miał znaczący wpływ na ostateczny kształt konsultowanych dokumentów. 
Prezydent podkreślił też, że Rada Pożytku jest bardzo dobrym przykładem, jak mogą ze sobą współpracować trzy środowiska, czyli przedstawiciele organizacji pozarządowych, Rady Miejskiej w Suwałkach i urzędnicy. Gratulował takiej kultury współpracy.   
Następnie Prezydent wręczył obecnym okolicznościowe podziękowania.
- Wiem, że znacząco zmieni się skład Suwalskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego w styczniu przyszłego roku. Mam nadzieję, ze rada będzie kontynuowała wszystkie Państwa tradycje – mówił prezydent. - Życzę każdemu z Państwa zadowolenia z pracy społecznej, którą wykonujecie oraz wszystkiego, co dobre i co przynosi szczęście w życiu osobistym. 
Dobrą współpracę w radzie podsumował też Dariusz Ułanowicz.
- Bardzo wiele się od Państwa nauczyłem i za to bardzo dziękuję.
Następnie posiedzenie przebiegało według następującego porządku.  
1. Przyjęcie porządku obrad XXI posiedzenia SRDPP. 
2. Przyjęcie protokołu z XX posiedzenia SRDPP.
3. Wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Suwałkach na 2020 rok.
4. Przyjęcie protokołu z działalności SRDPP III kadencji.
5. Inne sprawy.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad 1
Nie wniesiono żadnych uwag ani nowych spraw do porządku posiedzenia. Za przyjęciem głosowało 8 osób. 

Ad 2
Nie wniesiono żadnych uwag do protokołu XX posiedzenia SRDPP. Za przyjęciem głosowało 8 osób.  

Ad 3
Sekretarz SRDPP przedstawiła wyniki konsultacji projektu Uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Suwałkach na 2020 rok. 

	 Ad 4	
Przyjęto protokół z działalności SRDPP III kadencji. Za przyjęciem głosowało 8 osób.

Ad 5
Innych spraw nie wniesiono. 

Ad 6
Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.

 Protokół sporządziła                                                                 Przewodniczący 


 Agnieszka Szyszko                                                                   Jarosław Ruszewski 
Suwałki, dnia 6 grudnia 2019 r. 

Załączniki do Protokołu:
1) Lista obecności; 
2) Wyniki konsultacji projektu uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Suwałkach na 2020 rok;
[bookmark: _GoBack]3) Sprawozdanie z działalności SRDPP III kadencji.
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